ERTE 3,4 2%
k“‘,m%u HEER IR D

&Y AONR S

i 2 7 B R

T KELS, 4 58ICB T 5k & OfEE T
=) /= SN 3 ST

202241 1H
ESLEICEVAY Y SV S

BEH—4



1.

<H &>

KFREINZROVEREIAR D B D

-1 7 a7 XRofgmes, 77 u 7 Logmd, 7 7 A TR0WRIEBMEG L O T
Fa Z R TR WBEIERE IO\ T

1-2 7 7N TRVWBHER O R BEHEEIZOWT

1-:3 BV —xh AT, 7oK THROBKBRI ORISR IZOW T

1-4  Jigng & FI% OMRe L AT 28E OBREEVEREIC DWW T

x

KN ZROBLE IR S b O (F]D)

2-1 RGP T SE X oD K SN D ax B EUZ DT

2-2 KK S ok S IXR 0D kSRR SN g OB i X (2D T

2-3  KEFEH g OBLEREE N BT 2P L ORI H DWW\ T

2-4 KA ER OBLE R FHI I T 2B E T & ) Sth O BT R ONERG % i 1B
HpiE 7 a2 2o

THBERA TR OFR B 4 & Bare 2 BANEGHIR 2 b (E 1)

3-1 KRS - Eﬁmﬁrpmbt CNERFHZ DN T

3-2  JEFIFREANA fR O K SSEINERRR DWW T

3-3  BRBHEETIZ 5 = U 7 O kSRR EHC OV T

3-4  [FE{RPEFEMITHEE T Y 7 O K SEMER X FHZ DN T

35 HHBRENSE WG E G U 7 O K SIEMERRFHI OV T

3-6  MFEKA > T EO K IIEIN G FHZ DWW T

3-7 ZEMEGEE I ELLE T ) 7 O K SIEARREHZ DWW T

3-8 MHEAWEREIE > b= U 7 R OHREHITIEE = U 7 O K EEFN AR FHI DU T

39 KAKNZEICHE T2V 7 O KK FHI DWW T

3-10 ARG~ o~ 7 KO BRI # » 7 = V) 7 O K EEIME s i DV T

3-11 HHBENFEWETTZ Gt U 7 Ok SR FHI B9 5 AR E AR &
O DO iR DT EHEIZ B9 2 BRI~ D@ S MEIC DV T

312 7 =2 7 ARKORBHEUER AR Y 7 =V 7 O K S gRa iz o C

3-13 ¥EKE b L FRBO KK ERRFHZ DWW T

3-14 kY 7 =) 7 OKSGEMERHRFHI DWW T

KIEZAEHERIARD D
4-1 KK ORREIC SN T



5. At
5-1 ARG M O L HFHm O B EE#iPAIZ DUV T
5-2 SIEEBFITONT
5-3 At KO HF A Mﬁ$%% (ZHRAH 2 ORI O\ T
5-4 K SUFHFIRRIC BT 2 [THFEOHE] OMSEFTIC DT
5-5 K IEHR ﬁmmﬁfr (2O T
5-6 AHIGEICISIT D IAGRE A I & 2 7k E R PR B\ ORI O Ekiz o
<
5-7 K ISEINFRM ORRFHIAR D REFF Al & AR LROBEEMIZ DN T
5-8 il FH B J OVl AR L2381 DRt BB C S\ T
5-9 A% K OV LHFFHEIZ I T D kKD LA OFF~D IO\ T

HEGR—1 BAX B O EFZIZDOWNT

(D) PR EERRm (3REA) 2RETs RO ok
58 DO UK S X O R 2 R <

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

i1



L KIGEEEOPEREICER D b O

1-1 7 hwe 7Roflgnes. 77 e 7o, 7 e 7RV RE NG L O
1 7 TR WEEAZR DN T

KEGEIERD D b BRI A G L5 T a7 XoMgmes, 7 e 7 Ro

Bugngs e O 7 Fu ZETRWRBANGHIIN X, 7 v 7R TRV BRSSO B
JRER R OMERESE I Z W TRl %,

1-1-1 7 v 7 XM mE
(1) 7 v 7R MR g O

7 a7 RoB Mg OLET e VAR Yy MUEME) O E T 1-1-1 X2,
B 255 1-1-2 K2R,

7 u 7 ROBEmMERIL, IR T G A A=) | ZhFETF (T A A
—R) . TV MERPOHER STV D, BGOSR I, R T L%
FFRFVBEE SN TE Y RIS LT OR FIZHEHE T BIRsE DL e
R L. =B < BELE (B oot ENSHRE A HET 5, HIE L
SR A FEARUE 5 TS U (B ITIEME L BRE L, B ORI 7 Ui SRR
RIESNHHMATH Y, T 2 2B CRIEIRE AT, BAMEE T8k
PEOFPHR Z TR T DN D H 2 5FT TOMMIZIB N TIAIR L e b,

BT e RO E LA A b7 r FAARR y Mg g (LU 1A
F AR AER ) S0, ) HDHDB. A—HICHER LTz E 2 A, BilER TG K
OB N E D DIREOBUL CRETEX RN EEIL L T\ D, F7o, BER Ok
BB W T A A ARG LTz, RHEECIXEY b
720N,

™

RART (REYL43-F)
\ e

Py 4

M -
» T f MR

T T | Z.;':'f‘—‘j |

.y,
»e

v
.

®1-1-11¥ ®1-1-21¥
(2) HEHEDOKREIZDOWT

7 v 7 KOBEIEHL. HPVHETED BNTREMTH D | WL (KIEHRMER
(i DI e OFEEHEITAR © Bl Lo MRk 280 2845 (IHF1 56 4F 6 H 20 H AR

1-1-1



BEE1TE) F 175805 OtETFu 7R ARy SRUBNER O NP N &
T R OVESE) IS E D B DIEEMPEREZ A L T 5,

(3 HER A7 N ITERIE S 2 JEHN # O N PERE & RAVEBIR) 1 (2> T

ARTHENTRE L T D RENE W2 & U 7B 2 A% st
W, R Y 7 FN~O T F 1 7 RO &5 %ﬁéﬁﬁkbfméo(%ﬂ&a
FNOZER O EHE Jm/sec LT

B EDE WG A GTex ) 7 TOXRKEZBE LGS, BRSOy 7 ML
Mrar s ) —bETHY N ) 7 THOIEORT AL, A E» 58k
R 7 M) BLROTNEZEZ DL, =V 7THICERE LTS 7 MR~
AteT=D, = U TN E X 7 FNENIZIFIER CHEREIC 2 5, BOngNE OB I A
U 72 R 12 KL A HGELYE (BCBHE) D& BIEREE 2 HE T 2 &\ 5 SR ZR O B R
@%%E¢é£\ﬁ7hmmm@ﬁﬂﬂ%éﬁﬁT’%wf%ﬁﬁﬂ“®@¢%ﬁu
EOEER - OWAD HIUX, BN RRETH D L 2 D, FHIRILOFERZ LT
IZFET

KRFAERFZBT AT Y TINE X7 NNOBEREO RS2 5 7290, HPH
fhrzz vl 45 7 CERK 20 4F) -48 5 (CFRL 23 4F)  Tiem ZedpMEFiEomEE)  (BK 1 —
1, 22/8) OmXicky, =) 7 EHOYR L 7 M b oS & RIS KD PR S
AR U 7o, HBGECA 2 ik 48 5 Ok 23 4F) (B 1 — 2 /) 1TiE, BUR#R&ED
EWGFTE ST ) 7 & PER S 7 N RO D EROAE (B EEICHER S 2 b ROk
OBEZH AER) SO 2, 3 OFEERFERBK 6 1RSI TEY . ZORRND KI
FHE OFEPREE N R GG (KEFEE) 2D 1 HIT BRSO . 2~ 34014
MHBMIETLTWD Z E2n FERBEIC X 0 ENTICHE R SN TV D Z Lvsy
M5, 12720, 6 OXHE 3 Tk, RHMIT (&E 7.36m) 1 NERARL] L0 TES
DA A E R OFERE DRV RIZFRZE L 2> T D —F, X6 OXl 2 O 7T
I, KRR (& 7.36m) 1k TEEZe L) X0 Dhm & akm]) oG < %
B X D PEE RN MR CTE R VEER E 2> T2, L L, ZRUC O Wik o
[5 #£22(2) ] IZBWT, X 2DOE & 5.67m & 4. 83m OFEERFER CIX ERAR L] X
D b & AR OFERENMELS 7o TWE Z AR E X, KIFHE (B & 7.35m) O
FEREERIIEDEDOROEELZ T - DL ERISNTEY . Jeakic k5 Bt
A] & DR OB G 2 & fhsmfhT STz,

ZOZENS, FEICBONTHZ Y TNO KK TRA LT, NI R HTIc &
*ﬁéﬂéﬁ\?ﬁﬁ%W)OExJﬁ)7WWH¥#557FW&fﬁﬁ%xvmkﬁéiﬂ)u@é

LR CE S,

U EEY ., = U 7HTKRENRAE LTS E . BANERIAHEIER SRS N S8,
e D 5 B k“f%&bt@@%®ii57%ﬁ IADLZELRDWNNTE, =T

PEPH B O FIPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-2



W& &7 MNIIZIZIER CIEREIC /2D &2 D,

WU, BOFEID B D5 T COREANER O RAWERRIZ DWW T, B A — D Otk &
L. 0.2~0. 4msec TOVEENEER 21T > T DD, Dm/sec %R 2 DB T ORER
I LT, FE 7z, BT ZRARIL & 72 5 30k, RS ST Do T, T
B BOFAD B D G T CORGIMERE R EEIICHET 5720 547 FN~DK
IR E 2B L 727 W R0 DROCEIENER i 0 s M ORI AR 0 2 Bl b
OHIEZED HE5) ([CED LR (REiR) (U T, JEE 1, 3, bm/sec CIHFEAER
PN L7z, (BIE 2 ZH0)

ZOFEF, SRR O RVEB R, (EEIRUR & & ICHERHEZ TS L TR . mOji
B LIRS 7 PNICIER NG & i B L7125 A T h, K 5m/sec LT TR
AERORIPEREIC BES 72N 2 L iR LT,

PLEX Y, g4 7 FNICERE LT ER I L D KR OB+ AR CTH 0 |
%W@@%%%@wszéoik\Wﬁﬁ7hwmm%ﬁgﬁ+ﬁmﬁ<\m%ﬁm

K D IEFNFE D B ORST + s O MEZE B 9T < IR O 22 & P
MBS HZEELTND,

(4) 7V —F o VSRR E T D SR ER O I PERE & RREBN I LRI DWW T
ARTHENTEHEB LT D RHE S 20m LLECRHAMH &R OBICEE D7 L—F
YWDV RIEICERES 57 r 7 ROBRNE 721 Clakm £ TR T 2
Wi, ZL—F U I T u SO MR A RET S L E LTS,
WY 7 TOLK 75’*5/33 L7846, Bixar sV — METHY LN THT
KK L DB E & BITEH L, 7VW?/7@#LW”ﬁ?LL W45z &L
205, ST ORI & & BITKIEOE EAED B AEFT AN SRR Y | KD B K-
TN BEREDS & 2 BT 38\ T b SN gR O B EAE A 1181 2 SR B 0 22 Sk 23 ke
LDRWME IR DT, TV —F o ZHEICHET DA X2 B0 T
HDHEWNZ D, FHIBILOFEM A LU N IZRE T,

7 L—F U J IR E LT AR O RAMERE 2 R B 72 B ZE R v H —
[ L —F o FRBEIIC RIET I HOWT (B3 — lfwﬂw i S A fifeRs L7z,
TR, b —F T Gl U7 o258 08 KA NS ERE U 7o g 2R O EEhIC
ﬁzé%%%%%;iwﬁﬁbtkmf%éo%%Tiyf#@k7v~%/7ﬁmﬁ
B2 AKROREDEBYREEL, £2OERFMIIREND LI L—F
THER NI L—F o 7 OREEL S, KIFmE 7 L—F o 7 HOBEME O
TEINRIL A2 fERR L TN D, & 3 KO 7 OERFER IO, £HQO® (/v —F > 7H
D REEWZRL) TR 7 b —F o Z OB IR ORI g L0 b B AREE)
L7203, KPRV ER O A 3MEB L TR 0 | TR O RERINIC B W QiR H I
e~_CESY U 72 s it b 2 W CTH o 12 2 E B0 b, 7B, £ 3 THRIFQ®

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LITTEEREA,

1-1-3



DEBFERZWBE L2 Z A, T L —F 2 T DELDE T X DIPERE~D F 2T
EYE LAYy

WIT, H ARG Bt i SCAR T I SR OO SR B 23 A1 1 77 /L OFIER & BRRE
BIOKK T N—A~OEITEERE LT RKIFEY = MRETH B3 —258) %
fesd Lo, T Ofm3CiE, KN CkIED B KT I RN & 5 5238 1T 2 $hiE 7 W
DIRFESA & BB ZEALICOW T, FHIE T LI & % 3R & RS L Ok 21T
STebDTHDHNB, WHLBED 1-1-2 WDIZFHH L TV D X 92, Kb RIFEToH
BB W THER & & HICEE EFMFIER CEA TG L TWDH Z Enh, AR
TEDSEE ORI & & HIZAKET BN HIER > TWBE Z LR d, (o T, L EZIHE
CASKIRICE ST ERTHZEE2EBEB LA, MICOWTHEROREE & BTk
EHENZHIRN D LNz b,

ASSH 7v~%/7@#Luﬁﬁé@@ﬁ%®£¢@uowf\%ﬁ%%ﬂ%%ﬁ
THEIME RN, BRSO O EEIC X 2 RREBN LIRS S B &5 %
LD, BEMERE 7 L —F 7 EOF WME%7V~%/7W EONLE A&
JE LT LR OB 2 2 IS SV SUIRPR ZATVRET 22 8 &5,

LEXY, Zv—F 7% Lﬁﬁiéﬁﬂﬂ%i RIFEICHET D55 1~
Wﬂﬁﬁiﬁﬂéﬁk“@@ﬁ IHCARETH Y, o, BN OMBERELZ

T S WALE IR 2TV E T D 2 kf%@@ﬁﬁﬁ%@W£wzé

1-1-2 7 v 7 RoBUEmE
(D) 75 v 7 XKoBygsnes O
7 a7 ROBEMERONME 25 1-1-3 K, MEEZE 1-1-4 KITRT,
7ra 7 ROBEEEL, =3I 2%, TV v MEERO BRI TV D, R
NESORHIICIE, BEAE T THL Y —I A PEE SN TWD, —I A X (XIRE
ZAIZ X W IRPUESZLT AR TH Y . KEIZ K W BIEROERREN EAT 25 &
Y= I R X OIWPUE DT 5 Z L5, HGUED & FEPHIRE 2 ¥ ET 5, HELE
T 2 BERUE 5 IO U EMITRE L, BREMLL LRI 22Xk SR HAE

SNAHHATH B,
‘7') 7 VB
I T :
L_x- L J
7
#1-1-3 #1141

1-1-4



(2) WHBPHEDKEIZ DN T
7 a7 KOBYEMENL, HPHETED LNRESLTH 0 WHBHE (KIS
fif DI IR K OFAERITAR 2 Bl BB 2 &0 284 (BFn 56 4F 6 A 20 HHTA
BEHEITH) FH155%0 3 BT a7 LARy MUSHZEROAMEIE P, 85
BOLBME R OUREE) (ZED LD EIMEREEZ A LT 5,

(3) HER A 7 N NITRRE S 2 BUs O Ik RE & RREBI 1L IZ-D W T

ARTHNTEE L CTW D BBENEWISTTZE SieT ) 7B 2 M atic s
WTC, HER Y7 M~ T a7 XOBUEMERZ X ET 5t E LT, (HERY 7
r o zeR o R EDm/sec LLF)

R ERN R WG 2 G ) 7 COKRKEZHE LI2GE, BOHECHER Y 27 R
a7 ) — RETHEI SN Y 7Ch D BORTEI R, £ OEH HHE
RE T R~ BROFNEE 2D & =V TNICERE LB Z 7 M~
AteT=d, = U T X7 FNERIZIZIER CIREE & 72 5, ONasNEB OB 1 (—=3
AH) OIRPEIT L D HBUE LR Z R U CRPARE O ER2HET 25 & v 9 Budn
MOBMEREZBET D5 L. 47 MNOROTENNH 5B FICR W TH BRI D
BERIMELL LR BB, BENIH2ICATRETH D & W1 D AR AL FHHM
wLLTFICRT,

R EN R OWGFT 2 ETe= Y 7ix, HZEMO/NBRETH 0 KKRE HHER S 7 b
FCOMNENZ LD, AR FGAEE L LTSI X0 384 U7 & BULiR
CZERDOFIUCTE: > THR L 7 MCiiiiATel=H, BUzon Ty M1-1-1 7hue sl
OGNS (3)) TE Lo &R U EKOBNICTE->TH 7 FRIZHRA L, 24
JRE L THE T 5 B2 bbb,

PERY, =) 7N CTREPFAE LTS E, LR U &5 RN RIAHTIC BN E
FEENDH, ERFREO D BIZZ= U TNOBRNEEE L TEDOEEX 7 PNIZADZER
DOWNNTE, =Y THNEX 7 MNEIXIZIZR CIREICR D EWZ D,

WA, BDOFEIND D % 50 T CORFNMEREZ ERIICHET 5720, #ER 47 RN~
DEFNGRaX B A L 72T M KD | TSR OGN # & O EHI R b D
fhr LB Z ED H2HF) ITED LR (BRERER) (CHELC, B 1, 3, 5m/sec TIEFE
AR A E i L7, (S 2 2/

Z OFER . BUBFNZRO A EBNRER, (EEhRBR & b ICHEIEEZ R LTl Y | AU
B LIRS 7 PNICBE NG & i B L2 A T h, K 5m/sec LT ThILEEUE
NERORINMERRIC A 7N 2 & 2R LT,

PEXY ., R4 7 FRICERE L= BUgangsic £ 5 KEDANT 3T RETH v |
MEBIOMEL 2V E Wz 5, £, ERY 7 M NOBEFREDR H0 1K < | R
R D NG R D R BE R ORST « BRI EE © 1EE B 0813 < IO 22 & T 12 Bk

PrPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-5



R XET 52 & LR L TWD,

(4) 7 v —F > IR E T 2 BUEEER O BN PERE & AR EBN LI DWW T
ATHENTHEBE L CHDRHAEESA 8m LLECKRHAmE & RKEOMICEED 7 L —F
YWDV RIEICERES 57 r 7 ROBUBE 721 IR £ TR T 2
W, FL—F U THEICL T a SROBUEMSR ERET S L LTINS,
WYL ) 7 COKKERE LTzhG, KRICE 2K MmN a7 U — METHE) S
NIz U 7NTERL, 7L —F U ZEHFICHEETICERT 5 2 & & 7250, Bk
VR O & & B IS KPRO B BT B ACEH BUZ BIAR D . KD B K I
PREEDS & 2 T IC 38 T b BUEIN 2 O BRI 2 B8] 2 1R E O B A3k fse 9~ 2 IR &
LIS, 7 L—F T HFICRET D BT X DI IR TH D &
A %o eHARBLOFERIZ LI R ICRE T,

7v~%yﬁﬁ CEEINER A R E LT A OBMERE AR 5720, B AR

BiRamsCHE T K S D EREIREE 70 A T 7 /L OHLR & Gk X Ok 71—
AA@@ﬁ%%ELtf#VbemE%MJ(%ﬁS 2ZW) MR LTz, 2D
L KN TCKIED BIK 5 TN BRREDS & 5 35 AT IC 31T 2 $hiE 7 [ O R 434f &

REHZZ DN T, PRIET VI K DR R & ERER & O EZ T2 b D TH
%o FEERTIE, KREEEREHOBERZX AL NHEDOLEBEREL, &1 DK
BRRME TR Z TS, KD BT ISR 4. 1m B 72 G O $a1E 57 17 ORI
3R 72 B ONTKIRD BRI ANTKT 2.0m BiEAL 7= 353 H 00 K H: i o0 1L A I s okl &
EBITHEL TS, 7RO 0 DEBRFERAZE 1-1-5 KT LI-LBD | K
NHRIECOPME RifiE S 1.25m) ORI RHmOK 00 LRV S, HiE i
IZBWTHEEH & & HICIRE EA2NFIER UHIE T L TV D 2 &b, BGRDS
BEE OF%IE & & HIAKEF BN HIRR > TWD Z EBnnD, E->T, Hifm (Zo
W% 7 L—F v 7% ERE) B IG A RE LTS E COIEEI T 5 L2 D,

1-1-6



% 1-1-5

R, I L—F T HEICRET HEVEER ORIEENZ DWW TR, #THBIIZ B AF
RLUTES, 7 L—F o VTR OBRLEFRIT R,

lbEXv, Z7v—F o 7 m% J&%ﬁ‘é’fﬂﬂi%ﬂzﬁi RIFHNCGRE T D5 E I~
JENREENTEIN 2 S KR DOFEFN I3 ICRETH Y | £, A¢@®%%%@wkw
Z 5,

1-1-3 7 e 7 ThuvREmE
(1) 7 v 7TV R OB
BRICHEHT 27 7 u 7 CRWREAEROMBLZE 1-1-6 Ko, BEEE 1-1-7
XZRd, 7hu s ThRWRBMGT. WE ®W%ﬁL%$¢éF%ﬁ@fﬂﬁm
e 3oL — (CO2 i) 2R L, CO2 LRt o v — 7 i Li=%
L ED RObLLOE] ZADHT ETREAT D,

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT 2 Z LITTEEREA,

1-1-7



- - M M (GO00H ABEE (PRS0 AR L) A0l

e — D—Eﬁ: — D CO2 IS HEH
~ | Iﬂ\
@ TS T~
-’ X i T
B o \V /g\/‘l'\\’ / &-‘ &
® 5 A [uml
% 1-1-6 X 11T

(2) WHBHEDOREIZDWNT
7 7 AT VKRBT, HHETED BAZRER TH Y, HPE (kKEH
I DRI R OFAERI AR D Bl Lok 2B 5484 (IEFn 56 42 6 A 20 H
EVEATH 17 5) 56 17 50 8 (KIEMEONMEGIEREO X 5 R K OEFA)
\ZED HAL D BAMEREZ A LT 5,

1-1-4 7 v 7 ThyVBUEmE
(1) 7F v 7TV BRI g OB
7 7 TRV BB g OAMBL A B 1-1-8 IR T,
7 a ZR TR VBT, EGE A2 O CEE R L, EBHOIRE R
—ELLEIZ 7R o TR KB E ~ KRG 52 5T 5,

—] Mt

— _
X

5% 1-1-8

(2) HBHEOREIZ DN T
7 a ZATRWBUEMET, HRERTH Y . HBAE (KISR0 BN
B OSBRI AR 2 Bty Lo B & 2 585 (K156 46 A 20 H BIRE D 17 7)
#5144 (EIRABINZR O ATMEBREE DX 4y b OUREE) (28D b D BEAMERE A2 A
LTwWb,

1-1-5 7 a F TRV O By s

(D) 771 7TV OB F5 O
7 u FA TRV OBEGN R ONME 25 1-1-9 T, 7 e 7 Ten

1-1-8



PR OBE gL, — I A X ZHWTEZ R L, BPEERES —ELL RiZR o7z
R KRG~ KGR T D, —IRH iﬁmﬁ?ﬂr1h ARSI A Y (e
HFEFT, —ERCEREZM L TH—I AX O hHr» 5 EEZHE L, EER
AN T2 A U 7 dE A A N EB IR L2k D) | %Uﬁﬁ[]ﬁk ZC—ERHEIN TR EE
ERZRE L, EE EARENREME B X I E Ik I L, KRR
KEFE2HT D,

7 Fu ZATROWPHEROBUEMER T, U O E SRR W R 2 78 &3
RAL, BRNPAETTH, SMBORIRIET ZFITRK LK D | EoE L 72 -
TWDZ b, BPiEERe (MEDBEE) 2632,

X MHER S (TR BRSBTS 16 &) A TH
ST, AR A (AR TR Lvd, ) UTIBIREOZES LLF 7R v
9. ) WEBNEIRA L TR A4 UREAIC, MgARMNEEENCM A, 2
DL I X D KRB LER OO T A NTAEKIT K LN LS Ic Lz b
DEVND,

5 1-1-9

(2) HRHEDOHEIZDOWT

7 F a7 TROWIHEROBUEING T, HBRIES TH D . HBhE (KEERINER
DIE TNz o OFAEHE AR 2 Heffr EoBs 2D 585 (Fn 56 4 6 H 20 H AR
TEH 1T ) F 14 & (ERAESN G O AEENREE O X553 R OUERE) 12D b DIk
HPEREZ A LTV D

1-1-6 7 Fr ZE TRV PR o B 25 &
(1) 77w 7 TRV o B 25 o2
7 SR TROVHRER OB HEEE 1T, — I 2 X 2O CEER L, JE PR
FERS—ELL BIZ 7 o ToRpIC K Z BRI~ KRME 5 25T 2, — I A X TIREZEML
IZ R VIRPUEDA 2T 2R T, — @AM CTERAZ R L TH— I XA ¥ ORI 1705

1-1-9



BEZHE L, IEEH R T L72s Fﬁ%m%%ﬁ@%uLD Gkl
T—ERHN TOMRE EA-Z210E U, iR EFSRDSEREM 2 8 2 7256 1K &l
L. KEZERIRICKRE 2T D,

7 I 7 A TRWIHER OBW IS E L, RUCNEBOERIREIZ AT 272 &
DRAL BFEBAECTY, SMBO AT AR LW E S | B OIS L 72
STWDZ b, PHEMERE (MEPIEEE) 2H 45,

X MEREREE (TR RS B R 16 &) A T
ST, AR A (AR TR Lvd, ) UEIBLREOZES CLF 7R v
9. ) WEBNEIRA L TR A4 UREAI0, MgARMNREEENCM A, 2
D, I X D KRB LER OO T A NTAEKIT K LN E S Ic Lz b
DEVD,

(2) HPHEDHEIZDUNT
7 Fa R TROWBER OB HASE L, HHE TED D BE M TIEZRWAN,
FIAMRAENET2BENOH 55 7 NHORE ZBEHEER & 5 L Hic, B
EREZ T T-REHTH DT T a 7RV OBUE R & [F— n/kmmﬁ
BOERITAV MRBIIM T2 L7ZHDTH Y, ME (KIS O 28 &
U%E%L%é&mhmﬁ%%mwééA(Wﬁ56$6H2OHEPé TH 17 )
4 & (EIRAINGR O APMEENRIE DXy K OVEE) (IZED b D EHVEREZ A
LT, ’

1-1-7 7 u Z TRV O BE 2R
(1) 7 F 1 ATl o kN i oo M 2
7 Fr TRV o MR g CLEXA R Y NSRS OMELAE R 1-1-10
B RT,
7 Fu FTROWPEROMEMET, FFET G A A=) ( ZhFEF (7
F A F—FR) | TV MEERD DR SN TV D, BEIERNE OB L, 5
WRFEZHFEFVEE SN TIEY | REEHICA LI ORI HEHE 70 bR
DAV L o110 < 8L (R O ei s bR E 2 HE T 5,
HITE U7 S & FERUE 5 IS U (B AR ICIEME L. BRE L, E ORI e uidok
KL L, KK ERIRICKRE S 25T 5,
7 Fu A TRVWEER OBE R 1, U O BRI AT RME T X 7 £
RAL, BENECTYH, MEORRME T ZEICH A LARNE S, 2ORE L 2o
TWD I b, Bk (MEMEEEX) 287 5,

1-1-10

-10-



X o MHER @G ( TR B RS R TEE AR 16 &) 2EETH
ST, ARIET A (LT TR L), ) ATBLKMEOZES (BITF TS &
9. ) PEBANIITEAN L TR A A U EI, YR INEREICHl 2, 2
D, BFIT LD KR UER ww DINBO I A NTAEKUTIRK LN L H I Lzt
DEV,

¥ 1-1-10 [4

(2) HHEOREIZ DN T

7w 7 TRV HE ORI, RIEMTTH D | HBIE (SRR DR
g I ORI AR D HiflF Eo Bk &2 284 (HFD 56 4 6 A 20 H BIGATH
17 %) %517 5% OtEXNAR v MBS OAFRERFEI O X ORRE) ITED D
NDEAEREZ A L5,

1N

1-1-11

-11-



BEL — 1

AL TRE 22 IR OMEE)  GHBI i ik 45 5 (FRL 20 4R))

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LITTEEREA,

1-1-12

-12-



PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-13

-13-



PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRET 5 Z LT TE A,

1-1-14

-14-



PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHET 5 Z LT TE A,

1-1-15

-15-



BIAEE1 — 2

A TR 22 P FIEOMGE (55 290 1 (GHBIBdRZ2 2k 48 5CFRk 23 49)

PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LIFTE A,

1-1-16

-16-



PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-17

-17-



W
P
B

E%

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-18

-18-



W
P
B

E%

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-19

-19-



@ﬁ
g
=B
|

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT 2 Z LITTEEREA,

1-1-20

-20-



W
=
B
Elﬂ_‘L

PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-21

-21-



B 2
DTN B D ol T T ORI FR DO REINPERE I AR D FEREt R

1. RN ER OO SRR
(1) BB
PERZ 7 NN O EGE DN BN g OJMEREIC B 2 5 3 2 BRIC L 0 T 5,

(2) WBRNA

[WGE 1] A EBRERBR= MEEhIR B L. NI W TR BESR L 22V 2 & 2 isd 3 5,
URRAE 2 ] (st S EEhREIC TR AMER T 5 2 & 2R 5,

MAETN SR, (EERABR O ATRETHEEIE A — D ATMEICHEIL T 5, (AR EBIIREE 10%)

[R5 5]
BN i 7 bR
IEH 27 NP (%]
No. [m/s]
1 Ve 5 (AFREBIIEEE X 0.5) 1,3,5
2 TEBh B 15 (ATEBIILEE X 1.5) 1,3,5

X TR SEHRENRRAM O #R X O EHRIAR D 5 Bl EOBS 2 D 587 1285,

AVEEEER © 1m 24720 OROEER (APREENREE X0.5) %O O 2 & ieJalik 20
em~40 cm/sec DEFIHEA LTz & &, 5 0 BLNICEB L7222 &

PEENRRER © 1m 4720 OBOEER (APMEENREE X1.5 ) $OREOM 25 T HUE 20 cn
~40 cm/sec DRI ALTZ & X 30 BWLINICIEEN 5 2 &,

(B2l (RERER) & OfMER]

No. B S: FHEAT B
1 kR I O VEENFRER 16%, A 1EBEhFER 5%

0.2~0.4 BE) >FEEO X iy
. oL » m/sec (B4) —FEEDO X 7 NNEREE

R L. 1, 3, 5m/sec Tk & S
FEDO KX 7 NNOR B & L, K

3 S O
" TR A TN
A B, Rl AR [ LT
4 SABRATL 1 o e S ik

Z & E R LT 5y LL R 1% 1R & B 4A
5 ) E e @) RAUEEhRERE, (EENRER O ZEHEITE S LRI U
(LB O fHEZRL | X :HEDHY

1-1-22

22—



(RRE 7 AR ]

! i
|
H |
|
|
! i
! i
| |
| 1
H |
i ek Pz e : §
@ 10
|
|
| |
! i
| &“ i
i 7 <
| — 7 ___._‘___._,_ //\o v___l
L~ _lJ
TR
2000mm
HERETILFER

[(FBRTFIH]
OF =2 &0 ik z g 5,
OQFEIC Z v FEE L PR 2 THE 5,
@F 7 FMNDBREIIRIE NN LZE L%, BIndat 77 FRICRA L, MBREZBGT 5,
@Rz 2 (1,3, 5m/sec) SHETFIHOOZ# D KT,

1-1-23

-23-



(3) FRERAE SR
O EB) SR
JRGH 2 B S, 5%IRE (AFEBNREE 10% X0.5) (28 CRINGR 2N i ESh L 72
W& E R 5, BRI, B 1, 3, 5m/sec DEETIZEBWT, 5%LLE 10% K
Tl OO SRR B O 23 5 Ay FIAPNICAEEY L 22\ 2 & A il L7z,

[FBRAS ]
HERE 2021 F 10 H 7 H
JE\ SR B R HE
No. | J&angs | BRIXS e
° wPRER o | on) % gy | IR s
1 i 1 5.4~6.2 5 TE@Eh7 L =
Vava=4
2 RAEH) 3 5.2~7.5 5 fESE 72 L &
A
3 5 5.6~7.2 5 fESE 72 L &

K BINEHRADND 5 3o & 7 MR 2T,

[£ 0]
JEGE 1, 3, 5m/sec TR ZAEE LW 2 & ZHER LT-,

@EBhABR
JRUH 2 25 S, 15%IREE (AFMEENRE 10% X 1.5) ([ZRBW TRMEGEMEEI T2
T L EMERT S, ABRCIix, BE 1, 3, 5n/sec DEETIZEWT, 10%LL E 15%LL
T O TR AR S 30 LIRS 92 2 & & sl L7z,

[FRBRRS ]
SEXE 2021410 H 7 H
\ . JE R SR HE HUE VEEhIRER HE
No. | Rmgs | RERXy .
(m/sec) (%) * () () FEREi
1 1 12.6~14.1 30 5.5 &
Trua s
2 VEH) 3 13.1~13.6 30 5.7 =
A
3 5 12.5~14.4 30 6.0 &

X RINERAD DEAGEEN = To &7 PNERE 2T

[£L9]
JRGE 1, 3, bm/sec THRERING DS FLHERFRI LIS 35 2 & 2 il L7,

1-1-24

-24-



2. BIEINES O FRFRER
(1) BB
PERZ 7 NN O EGE D BB #R OJITEREIC B 2 5 2 BRIC L 0 R T 5,

(2) WBRNA

[BGE 1] AEBRERER= MEBDR L. NIV CREEE S ESR L 22V 2 & 2 isd 3 5,
(Wi 2 ] FE SR = FEhiR eI TR 2MER§ 2 2 & 287 5.

MAETN AR, (FERABR O ATETHEEE A — D APMEICHERL T 5, (AFEBIRIE 65°C)

[R5 5]
BN i 7 bR
THH 27 NNIRE [C]
No. [n/s]
1 TSR 55 (AFREBNRE-10°C) 1,3,5
2 YEBER 81 (AFRIEBNRE X 1. 25) 1,3,5

¥ LK SRR ORI K OFEHICR D S HT OB 2 B 585 12X D,
RYEEER © AFEENEEE X0 10°CIRWRE ORGE In/sec OFEEKIRICEA LT
L& L0 EEEN L7222 &y
VEBNRRER « AFEBYIREE 0 125%DRIE ORI 1m/sec OIERFILA LTz & X
99 BLINIEEN T 5 2 &, (EJnas—fE, EE 20CO5E)

(B2l (RERR) & OfMER]

No. AR SRR FHEA o W
1 kIR T O TEEER 81°C. A EBNEER 55°C

VALY *);—'—» 14 > fgiiu e
. —— y Im/sec (B4y) —FEHD X7 NINEREL & 1

L. 1,3, 5m/sec Tk % Hli

HFE T (B5) RO F T FNEREL &R

3 BRI «
" L. AT TR A E
A A T B . EMEF LT
4 SABRATL 1 o e =

Z L & fifERs LT b oy ML b R IRk 2 B AR

5 HE HHE O VSR, (EERFR] O JLHEITE & L A U

(LB O &R L | X HEDHY

1-1-25

-25-



(RRE 7 AR ]

2000mm

A-AlTE

'Ry

7] ,

| NN
EhJE| 1

2000mm

HEBEETI/ILFEX

[(FBRTFIH]

OF /3= LY R & T 5,

QFRFELZ 0 I A S D,

@F 7 NNOBRBIRENLE LTctk, Biaz Z7 MRICRA L, RBREBRGT 5,
@Rz 2 (1,3, 5m/sec) SHETFIHOOZ# D KT,

1-1-26

-26-



(3) FRERAE SR

O VEBDBR
JEGHE & 28 &4, 55°C (AFMEBHEEE 65°C—10°C) (23 CTREANZR2SFES L 7220
Z & a5, BB T, A 1, 3, 5m/sec DM TIZE VT, 55°CLLE 65°CH
i O IR CRVEINER S 10 0 MIEB) L2 L 2R L7,

[FBRAS ]
HERH ;2021 459 H 15,16 H
B JEH R B R HE
No. | = . (B 1
X5 (m/sec) (c) ® (43) &5
1 i 1 55. 1~58. 2 10 TEEh 72 L =
2 TR FN=) 3 55.7~57.9 10 1E# 72 L &
OB ~ . . £ 0
3 5 55.2~57.8 10 1E# 72 L &

X1 BIERBEADND 10 oMo X 7 SNIREZRET,

[£& 0]
JEGE 1, 3, 5m/sec TEVRENZEDBAEE L2V 2 & 2 HER LT-,
OB ER

A A2 2 X, 81°C (AEBNESE 65°C X 1. 25) 2B\ TN ERN+ 45 = &
R A, AEBRTIE. EUE 1, 3, 5m/sec DFHETIZEBWT, 65°CLLE8ICLL T D

TR TR g8 S JEVERF R LINICEBh 35 = & 2R LT-,
[FRBRRS ]
HERE 2021410 H 4 A
\ B JE IR HERKE | EEIEER] | HIE
No. JR g SIE . ,
X5y (m/sec) () ™ (Fp) () &5
1 1 77.6~78. 3 85 33 &
2 rrez 1EdEh 3 76. T~T77.2 85 28 &
3 5 77.8~79. 8 85 28 &

1 BB BEANSBIEEER E Co X7 NNIBEEZFLT,
X2 HEIRMETEE 30CHT=D 85 LUN ET 5, (I 20CHO%A1E 99 FLIN)
SRIC X2 VB EREBIREM O E L, RE [2E] ot Bb,

[£&9]

JRGE 1,3, bm/sec TEMEING DS FLHERFRI LINICAEEN 35 2 & 2 il L7z,

1-1-27
-27-



(%]
IR BRI 25 0 A PRI (C 1 2 EBh R OB AR, TACSEHRIN A O o e UVFg
RREICER D Bl EOBUR ZTED HEH T B 14 R 2BICUTO LB D H 5.
A RIORBRIZEIN G —FE, 3 0 CTEMD =0, EBIRH OHEIEHEL 85 B & 725,

FTOE TERNBHMBROAMMFEIRER. ATEMEBATEMTEL. ATEMENTEUTOSDOEREZAH NTEE

B0 TEAHETS.
2 TEEABHBROBER. 20T 3ENRUNIMERNEE (L. RICEHSHBICEET O TRIFNZRSRAL.
— fraatiR NEMEEREOE T 0/ (-T2 FOBREOEE— X — MNUBROBESACRALIZE S, TNTIURDOER
[CEDHBRELNTHEESERIET ST L.

Rl | Be

=E EELSH

HHE | mo# | =EOr (B) oLzofEiEt () @ RonLDEHTS.

—i& | ——om i tloga (1+°5%)
log.,.( 1+ Gﬁ )

—& | Zoo®

x
t 0GEENEEQLEOFHRE ) 2. 0GAFEEIEE (B) 7. JENWMFEIEE AFBEEsEE coE%RT.

tologuw (1+ (6—0r) /§)

loguw (1+6,76)

120X 1 o g (14 (65—30)  (81—65) )

logi (1465 (81—65) )

=85. 7--+ = 85F (CHEILA)

1-1-28

-28-



(ESHIE Ay

RERHAM] 202149 H IS H. 16 H . 10 H4H.7TH

RGP - =7 - U — 2R RASt wE L
OB (MR EER)

Ok a5

1-1-29

-29-



3. kSR ER ORI GE A W ERER & A [E] O FEIERER DN E AT T IC oV T

(1) G E O FE b 5 1%
a. ik

KISGEIERL, ZOWGE, THEFAICH - 0 BIAEGRR, 725 N AGEARE & %
F 52 EBHEBBEICED BT 5,

EORE %% 7= HARHIREH S IR W THET 2REEBHEBRICL 0, k%
BB ORMRBEASRMEDFIENED SN TND, BEED AFEDH - 72k SHn
FHZOWT, BIHURGR A 52 1 T g O IR, M. MRES IG5 2 & A RuEM
HIZI > THREZ{T> T\ 5, 2B, BHEICHTzo Tt 7y bHNLTORAKRSZ iR (HE
BREDHNTEY, ERAAR Y MR OYEERAR Yy MUCIIRMAE S
50 il & 72> T B,

F 7 KESEAERFRIC T 2 RBR B O W T ORE T AR\, 7ok, etk
BA~OBEIVIC LY, FUNZHEART 1 BoRBRZ Eii L T\ 5D 2 & 2GS LTV
%

B

(2) PARIED M UNEE KX
© HBHIE
B+ —50= Xk

BAKRZZIT LD LT 58T Ho60 Lo, BREHRERHZXITENTH - T
s R DB, A 2 T T2 b D DT O BE R Gl B I HOW T OMBR A2 1T 7217
NIFZR B 7R,

(54— D)\)

= SO35H RO =H - HOBUEIC X DB ER AT T IENE, BISROHEER
BTz & F1E. HEZPEEITHR D R Gl as R IS oW TRGGE S REZTTV, 4
A% H BT AR D BUE R S s B S OTZIRE DS 1 — R0 U “HOBEIZ L A
KGR & 2 T T e R bl BE ORISR LR FICHEE LT D L xid, 4
AEHGEICAR D E R S A R 2, RAGESHRIEICAK Lz bo L Lidhids
5720,

(5 —+—Z%oh)

WSO %O =2 —HOBIEIZ & 28k 2 2T 11BN, 5D
BUEIZ 0 BUAGE G WRE IS B8 L 7o e xSk B 5512 @ﬁéAfmﬁék;
AITEY . YERE G B ORI RO NS HOBEIL LR
AR ZTTZbDOTH Y | 0, HEEIREXT S AT RIS —HOBUE IS
DRUEGREICER LIZb DO TH L FEORTREMN SRTTRbn,

1-1-30

-30-



@ HARBMIRERS BREEGHR
(Fo%k MAEEMEDHEE X0
RFGE G ME PRI, MRS T LIERTHZ L, 72720, 1 455 2
1 57OEELECEY-FELCley heT 52 LR TEHMAC, FA, T4k
Hiffi p 02 B E— CThH DB H - TiE, FIZ S ICHER T 5 2 LN TE 5,
1 B OZRICHEET 28, JFHIE LT, BIRE S 2 LIRS 3 ITET 2 40&
k&L, 2o, MECZHRTEL2EETHI L,
(B 1 4% MGEGHREORETE X0
REtOHHIE, vy D EICZRORIE S BHEEOMREITo 7=k, REM
HINCHET 2B ICBIT 50 v hOKE & T L Ol RE R VD HREIC LS e
BZE2 ] 1SZ290310HHEE, IE2 0 mKEEY A TZ o=@l bos
ANTITH 2 &

(3) AEOEFEREBR O EAT T

MoEair (UUESHE) Tid, vy b EALCRGNER O BNMEREIC B Vv 2 & &

BT HZETREOGEDLEL TND I E MR L TND,

AR OEFERR TR, —EOBIMREZ A+ 2 REMOBEIBZHEH L T\ D572,
JEFNER ORI X0 REBREE~OEBEI RN D E B X 50, RRITE T D KA
et (B o, JBEFE) OEWVPETHIEICEET S a2 BE L., JIBRER
OB % HER 3 5 72010, BIngs 2 2 U CHEIRERER 2 520 L T\ 5, £ OFER,
ARG SRR & 7038 M3 < | BN OENMEITZEE L Tz 7z, sl SR I X8
HY AW L TWD,

Z OFFERER L, BANERORIMERED R T Y X MR T 5 b O TR < RANER AR
AR EVERE TICB W CHITEDORAMEREZ B CEX 22 L2 R LIZLDOTH D,

(4) FEREEHIZ I D mnaSE D& 2 F
AElOFLRERERIC L 0 | BGE Sm/sec LT COREIMERE % MRS C & 7 jdsngs & [A] U
KO ING 7 FREOPER L 7 MCRET D3 & LTWD,
JEINEXE O E T 2 A I T 2 M ARERRIC L 0, BEOSESHE X
NTCW5D, ZOZEnb, FEREABRIZEI Y ZDFEN) 2 Ml Lz imas L R U0 b
DEMNDZ LIZED | FHICBWTHRISEOMREB B IND O LFHET 5,

1N

1-1-31

-31-



BIEE3 — 1

W 17 L—=F o TRBKHIC RIE TR OV T GEZER v & —)

PEPH B O FIPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-32

-32-



PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-33

-33-



W
=
B
Elﬂ_‘L

PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-34

-34-



W
s
B
I

PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-35

-35-



@ﬁ
g
=B
|

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LITTEEREA,

1-1-36

-36-



PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-37

-37-



B3 — 2

S TR K S O ENE VRS /9 T I 7 L OFLIE & Mk L OV 7 L — A ~D T2 Z &
L7z RKAY =y MRETHI  (HARBREZESERE Rwm CHE 5 690 5,1-7,2005 4F 4 A)

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-38

-38-



PEPH B O FPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LT TE A,

1-1-39

-39-



PrPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-40

-40-



W
g
B
I

PEPH B O FIPH IR IR D FHTT O TRHT 5 Z LIFTE A,

1-1-41

—41-



W
=
2
Elﬂ_‘L

PEPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LITTEEREA,

1-1-42

—42-



PrPH A OFEPHIIFER AR D FHTT O TAMT L Z LT TEEREA,

1-1-43

-43-



1-2 7 a7 TRV O R BRI oW T
KEREIZRD 5 B 7 F 1 ZACIR ORI 0O 5 HULE OB ERELK OHAREIZ S0
T 12-1 I CHMT 5,

1-2-1 71 ZX TRV O 5 s

(1) 7Fa ZATRWBHBER D S b 25 5 O EE

7 A TR O KR HAEE OSME A E 1-2-1 K2, BEEE S 1-2-2 X2
R, T a ZTRWHIER O R AL E L, WE ORBERFICIET D TR 7R
AR = 2L — (CO2 LB HS) @ 3 SO EHZEMR L, CO2 LB H# 0
V=22 LIS G) &L 20 TROLLOE ) B2 5T L TEMMT S,

7 7R TRWBER O S E R, RICNEBO BRI AT E T 2 72 &
DMRAL, BEREBET T, SMBOAIRIE T Ak Lisn & 5 . 2RO & 72
STCWDHZ DD, PEERE (RIEREEEN) 2655,

X o MHER @RS ( TR B RS S 7EE AR 16 &) 2EETH
ST, ARIET A (LT TR L), ) ATBLKMEOZES (BT TS &
9. ) PRBANIITEAN L TR E A UTaIC, YR INEIEICHm 2, 7
D, I LD KR UER ww DINBO I A NTAEKUTIHK LN L H I Lzt

DEUND,
1.0
KEK
08 (6000K) BB
¥ (350K)
' =R (1400K)
= 12 08
4 £
°* I E o4 PN || ||
L2 HAHHADR = -
B FDEO13-R® | I ]
e perecron € L * 2 s : 5 b
S <1§%} #E ()
= _— S UREESTT,
g = e -
# 121 % 1-2-2

(2) WRHEDBREIZDWT
7 u 7 TR WHR R O RS E L EIETED BT RIE S TRV,
THPGTE CRICHRENRR O G M OFEE AR 2 £ Lok 2 2 58 (HEF 56
6 H 20 HBETBESH 17 75) 51750 8 (RIEMEROAHEAIRED X7y, JEE
KOS ) (IZED b LSEIMMEREEZA L TV 5D,
ok

1-2-1

—44-



1-3 BH—F b AT, 7THa K TROB KB ORI HAEEIZOWT

A O 22 IR B ERE O K KER AT OB =2 AT 77T 1 7 A TRVEIK
TP P A AL E N TIHPIUE S CTlE W 2 &6 HEBIRE & T H 5 BB ZR- ORI &
A% EOMREZA L TVWD I &z, LLTO LB IRGET D,

1-3-1  EfmfiAk, MRk
(1) TRAMEAR 2

a. IR EFPE : 0~500C

b. RN ERE - B/ MRESTE, £ 300mm?2 (at BLHEEREE 60m)
c. BIMIFTRERERE © AR 140m,

d. BUREEPE © 97.9mX73.4m (K PxHeE B AL HPH at BLHIFEEE 60m)
e. fHHEREE IBE : -20~50°C

M 45~85% RHLLT

(2) it
a. R RHEH 0 0~500C

b. FoRV TV TEAM 5T L
c. i EEREY EHRIPH © 7LV & R OB EIA B ' v N AEE
d. fEHBRELRE : 10~35C
e. HOZWitRE : WA T 2B 0NN T AT LR ZE=4
f. SEEMARE 1 RHELL E ORI nTHE
< Jg HH A E O A ] > =/ REI T /‘ .........

<HRHIEE>

i

5

Ao E e =

HE%E - :

AR

S P

S~

KKFE ! !
4

EUAIERR

1-3-1
—45-



1-3-2 iR EEHIE o J

ORI, IREZ RO TOWEN S BRI EN TS, MIIROREN EIRIC
758, B SNDRIMROIH & REL 2D ZOMEREIL, MIKROEED 4 F
W L TREL 2D,

B — ) A Z 1 3IWIRD B S 2RI DR OWRE 2 BE L, RIEEHT
RO SN D FRIMRT F X — (CO LR i) #EARC& 235 ©, Wit
NTITEBEN =L ZANSORENRFRETH 5, 728, B —FEH A TI1X, 1 ADIE
Wﬁfi@< i & U CIREPH O MR A & g b3 5 2 L N TE 20T, ZhEE)
O EFREFE 2 M52 N TEx 5, Fo, IREFHENHES VT VH A A
T@§+7ﬁjﬁ‘ﬁﬁbf§)éo

KBRS RRICBWTEY—FH 2 T 2 =] >

FEEFE (1)) DR PR ()

1-3-3  PERERFAM

A —F AT ROT a7 TRV ORI TR, FEEETED LN
TWHKREEAgE LTHEHAT 22 E0vn, BV —F 0 X ZI2o0 T, FHRIFOHR
JERBABA L, DORMARRED EH 2R 22 LN TX 8T Frn /LA Ry
N ALEAER O BIMERE 2 Ff > T D 2 & & KSR DB E T * CED DL
i EORBRICHET €, DL OMERERBRE I X W R A2 £l 5, /-, BY—x 2
Z R OT Fu ZA TRV O Je b AL E OB BRREC DV T B 1S3k e
DIRNT &0 BBEAD ICEARIEREDE O D & 2 RIEHAER ORINYERE & Higa Al
T 5,

K LRSI O ER B OFEEHEITER D HN EOBUE 2 E D D284 |

(HFn 56 - BIEE T 17 5. BofdUE R 26 4 3 A 31 HREAE S 26 7)

1-3-2



(1) FFAmEE H
a. B —En A7 LEAT Fa VAR Yy MR OBIMEEE FBBE S 156 &0
3) D LLEETA R
(a) #BRSM:
HJE 5°C~35°C, AHXHEE 45%~85% (HiFEE 4w T45%)
(b) BRI
IAPRE AR EEEEH O FRRAE 2> & ERRFIZET 5 £ CTE OlED 2°C/min
UIFO—EOHG CEMMIC EFTH2KERMEMZ 2L &, 20L& XOK
ORI LT K RIERIEFZ2RET 2 O TRIFIUTR B0,
o PN L D - ERR: 60C ~ 165C
THE: 10C ~ (FERE—10) C

b. B\ —T AT ROT F o 7R TROBIABI O S A E & R g O
He (BB 1740 8) O LikaTmateR
(a) PBRGA:
HJE 5°C~35°C, AHXHEE 45%~85% (iEE S T45%)
(b) FBRNE
RIS D NREARBRRE L, A LS LIcED D b E L, A= |
WK DG > TE—A— bVAR, A= MV EDOREITH > T
TA—= VG BET D, £, BARICBO T, AMERERED 1.2 (58Eh
TGNV T 33 B F A — MVOIEFEIABENL T /) L~ v~ 5 2 BRI
SHL &, ZAHBUNTKRESZHET L O TRINER G2V, B
BSOTE R IV, APREEHREERED 1.4 fSEEN 2@ nwT 70
F A — "MV DIEFTRBENL T ) Vv AT X2 BRBES - & =+ UN
TREEFERET DO TRIFIUER B0,

(2) FHflfis R
a. A —F N AT LET Fu ARy MRG0 RENERE O FL RS R
(a) FRBRSM:
BA—e 0 AT ORERERMIUTOLBY THY . MBEET THRO
BREM AR LTS Z & AR LTz,

B

X

CRE S -10~50°C (5~35C)
- JEEE - 45~85% RHLULF (45~85%)

() xRS

1-3-3

—47-



(b) iR SR
B —E 0 A ZEOREREMCEILL TO L B0 Th Y . BERIEE O
ENFRETH D Z L aiER LTz,
- REHIERPH : 0~500°C (K : 0~165C)
TV A 5T (2TH)
 VES PRy M LEZIRE EF#E (C/min) Z2H 2 5 & FEH
- CEIREN T O v b LTZIRE B 2258103 W
() 1F, A&t

b. B\ —%h AT R OT Fa ZRTROBIKBLO R S E & RIS g o
HE O LR AT % SR
(a) FBRSM:
a.a) CIFIER. MBAD TROBREMFEZRME L TWD I AR LT,
- - -10~50C (5~35C)
SR 45~85%RHLLT (45~85%)
() &, RERSRME

e

ol

b) AN
PESTIEZRWZ E D AMEARIREES 72 Vo T, LU o &80 Bl &
EFTERRBENLO K & & CToOER % I L7-,

< JBAME S oE A >
BEAREREE 140m (125%F L C. 70cm DO IEFERBENLIZ I 1T AR EEER 12 B
WTC, 22BN TAREZRITE D Z LR LT,

B A5 61 5 (45 AR (1)

<JmpRL>
B LA 60m (2% LT 33em OIESTIRBENLIZ 31T 2 BABERER (3
WT, 10 BUNTREEZRINTE 22 & &R L7,

1-3-4

-48-



UEDZ &b, BV —F N AT KOT T X TROBIKB ORI HEEEIT, H
Wit E i C b % BN G0 RN & LU EOMERETH 5 2 L MRS T & T,

LIk

1-3-5

-49-



1-4  JBngs & [R% OKREZ A T D as OBREEMEREIC DUV T

BAMCEEAT 2 TEngS & [RI% OREZ A3 D] OBRBEMEREIZ OV T, LR O v
L., Wb B CoMHEESMSEZHE L Wb,

1-4-1

RN 5 s & R OMRe 2 A 9 5 Bas O R
RN T 5 B ngs & RIS OMREZ 9 288 2 LU N O 368§ %,
HKR 7= 7 F a7 A TRWBIARBI D KA HH AL E
22 FOE T R EILE Y 7 7 Fr FR TRV O R B s E
B —Fh AT

BRI E > =V 7

7 I u 7 TR WP O R A

KR )T

7 Fa ZE TR KL O 5 i H

TR | T

1-4-2  ¥E/KAR > 7 RBICHHT DHE OB PEREIC DUV T
s AR (C) )5 EE 5 K PERE
7 a7 TRWEARIO % | —20~60 JIS #it& 1P66 (MifEE. it

R

M) A

1-4-3  ZemAIEH A EEE Y 72 3 2 O BRBEMERRIC D\ T
B il R EEREPH  (°C) B15 BEBS K M RE
7Fu 7R TRWIKRR D% | —20~60 JIS Hik% 1P65 (ifitBE, it
T A MEF )
A —th A5 —20~50 JIS k& 1P65 (fitEE. it
METUE) AH Y

1-4-4  RBHIETIZ 5 = U 7T 2 B as O BREEMEREIC DWW T

B il R EERIPH  (°C) BF5 BEBS K M RE
Thu A TRWER O K | —20~60 JIS ik P66 (MiEE. it
T HH 2 M) FHY
1-4-5 8KZ 7 ) TIHEHT i OBREMERRIZ DWW T
P fiff IR R (C) B15 BER) K MERE
7 Fu 7 TROWEEAR O % | —20~60 JIS #iks 1P66 (fifEE., it

R

M) A

1-4-1

It




2 KEBAGOREIRD b D

2-1 KSR I3 A S T 0D K SRR AR D B BB DV T

2-1-1 KGR 3k 56 (XK oD Ak SR AN AR DR B E EL

KEFMEBORBREICBWTIE, REBITICHINT 28872 A SUEm a8 OFE % K 5
BT AMAEL 2(D)b HIORT ERBVIBET AR ET D, KRB ORN ik
RRE BB DWW T, HBEBITHRAFE23EF4HICESERE T oRFE2 AR L T2,

Fiz, KEEMBROEECREICET 2 IR RIS oW, EBARE L oER %
2V, HPREMATHANCR Y RET 2R EERE TS,

FREEE 2. KK T AR KEIC BT Bk SRRSO EER I ET DR
FliconT, H2-1-1 RITRT, 2B, MERAEE 2-1 1BV T, BEHRENE WS
FEal) 7% [BEHBR=Y T &T5,

K SEENBROBBERFHNCHT= 0 | WHEHEEITHAIE 23 &8 4 HICESW AR E T4
¥ MICERE L. MBI THAIES 23 &5 4 HITESERET 5 b O TR
W TOl 245320042, 2L, REROER LFFRET~ZFE, AEANE
MRl TEEEE (AARKRBIETRESHR) ICESEREFE1T-72 b O R UHIRTRE
NEWEFEEat ) THEICBWTHEBORFEZTo b 0k TRREHER WIS 2-1-1
KRONLFIZTHTHbDET B,
72¥. BENKSERMRIG THEENEE T, HHERITAE 32 IS & BB OHE
AR BN R OM T EOER L EE 2 T 5 LT, MERITHRAZ T o0k L
T—HRMICHWLEN TV LD TH D, iz, HITOBMILE (BF1567.6.7 HLTEH
132 B) BT, BAamEN DB OSSITB A KHRMEE T REEEL 2RI L E
DFEENRHDZ L E2HERBLTNG,

-51-



Fo-1-1k  [EREHERR) W OLEI—%&

FLBI | AL
A T EOEEHM0.6mLLE In KT, X 2-3-108(a), (b) L 5 IZ/KEEDHNERE LTV
R | AHEA1T, R2-3-15 I RTHBOSEBEN L ICR—BRR L TA R Tx 5, =277
WER | L, RIORTEBEOSHEN T, 2o, BAREPRE LAEKEICHOXKEAEL TS Z
b a
F7, 0.6m Pl E In KOV EIZL > TEE &7z 10m 2PUF /K 1 -2 L
ThHHEE. Y EKEZE8DTR—BERRIgE T2 N TED, ZOHEORMG
AAEENGIETA L5 ICRITA 2L, 28, NEKEEZEH-EHEREIL. BRaiEoEy)
WL TEDLNTWARNEFEO#HENTHA Z &,
o;hﬁ—v I mEBOIDE
r \ 0. 6~ 1 mEEOIE N &
....... %T7gm.
B+
AR
(a) |
F2-3- 108
$#%2-3-15
RIS = B oo mE K o & o
Am ki 4m Ptk 8m P E 15m P E
AN ) 8m&Ki | 15mKiE | 20m ik
1 fii 60 60 40 40
2 b 60 60 40
3 20
SIHIE : BARKKHRMBETES BERKKFN G LEEEE
B WV EOEEE 0. 4m LA E Im K50 T/ X E2AE R L TWAE&IT, F2-3-9 1077 HHE
2l | oINS R —ORAMRE S TAZENTES, Z0BS,. HM2-3-320k5c, &
e | KENIREMEIRZEE Lo KEC B L C il b,

Fiz, 0.4mLLE InKFEOIXV FIZL > TRE Sz 5m 2L FO/NKED 1 2R LT
HOEEE. GAPEEEZED TR—BMEKEE TN TED, ZOBE. BHNRIT
INEENGEET A X ICRIT A2 &, o, MEEENZ-AFTEEL, BmiErofEsic
FoTED LI TV ARMEABOHBENTH D Z &,

£2-3-9
BAKR]  aamm 0.4~ L mABOEDE
) FElw x[zom 2
1 f | 20me 15m? : :
I R N
MRz | LB | 2w’ | Lo i, | swtrz-s-som
7 2 M | Ism* | lom? ROKERTH ST &
LR S 10m? / i \.
i ks 1 i 13m? 8m? ! E
BT )OI AAHYNE Bo? | 10ns s

SIFTE : BAKKHRMET RS BELKIGRMEE THEES

-52-



JLAIEE

BB EZAMRICT A0, BB X2 RE<LBHLTVWE 2 EnBTFHLTY
B, BUEIX TEEm)  [0.6m LI EDZ] 2 5Hi30.6m LLEOBEREA R STV D, Fi,
MEHLAMS 1.5n LI EOBEENTEE STV Ao, THBHEBITHRAIE 23 £5 4 HIC
EIRETH S,

ML E T HTEICT 2720, BaET A X2 RELDBEHLTWDZ EMBFHEL T
BN, REMLOLD L m L EOBERIERINTWA D, HEBHERITHRAE 23 &5 4
HIZESHETH B,

RKFENHZERKH LA ETORRE (TR a) 23 In LEHER TV 2BEIE. ERREH
L ADBARFERRET 1 om RO EICEMGEZRET S LN TE D,

1. 6Bk b |

i )
H fo7t LatiRt A5 mel
- BT BRARR
g R el MKRIZED LSmEIA
% SR T L o T
S

FIHTE : BAKERMB TS BB ISR iR THEEE

Fle, BRKE H LOASRFIZIRKE W IR CNB & X iz, ZOUE LTI & i
HRNCAVTIE, BRKE H LA BATERT L o RSB BMBERET 2 = L
BT B,

RE

T xR E O

RENSRFEEDN 8m BLE 20m ROV 7 (HEHREREVWEFTE2Ete ) 72K
NIWEFV—F U FRBREESNTWABES, FV—F 7o B8 E TECRAENXE 2 5
b L., HERITHAG 23 £HE4HEICESE, UTOLBY BMBE2%ET S,

Q7 L—F 7 L

- RN 2 BRI T LRSS 23 458 4 IS E RAMICHET 5,

© BRI SRR AN A & DRI TARAIGE 23 AeRR A TRIC A S X RRET D,
@7 v—F 7 THB

ERAERT EROO 7 V—F 7 ERORFmICRET D ERmG L AT D,
- SRR & HBTIEIAT RAIES 23 488 4 HUICE S ERE T 5,

%MMBE “ E’ = @ﬁ ‘ OFAEE { H E e # @
8m =)

-------------------------------- 8m
Hir=F A7 ES] s
QRAEE - |z pr RN 20m P i
IR | L anmec s st s mes s saa sl | R ES ]
Tu-F -5 ,
ORAOEE | s & omiEE | [IEaFsmam . @
T Tl

B, FU—F U TRIEBE STV ABEBRENSWVWEFE S ) 7, Rl b XH
mER2m Y Lo ) 7FORMBRGHIOWTIL, FATH I, JIZE#KT 5,




FLE

LI

H: | AERSFSRICHET 5> v U —2d, BRI CIHERmM B R O BB OR
| BICES RN Y T THET Lhb, UTORGET 5,
#,
gk | - 1HESIE OBMER L LT, PiAB OB & B EIETRAIS 23 45 4 HICE S I &
M| BT,
- 2T OB L LT, MRAB IR EEQEHMRT B L ) A— KKK EN OB
=) 7 OEBIE L AT B,
I:| BERESECBIEEDLTY T, UTORLETS,
ﬁ% (r—R1: 74 VFE, BHER)
jome | 7 VTERE OBAEE LT, ERABEREHEEOEMIRT S L O Mk ) T LB 5

7 u 7 KOERmEE KNI 5.

c 2TEEROBMEGL LT, MG ERGTAEQLZER T LB ) TICRET S

7 u 7o ERmGE FAT 5,

(=22 RFFHRMERN— T ERTNERE)
- 1TEF A OBAMIE L LT, MESRRITERmES 2 HPEET RIS 23 RE 4 HICES X

RiE L, FRFrRmEds L — 7S ERAG TR AEQERRTIL S THOK
HBEMENGHICH D2 RXHER P L —F o THICHRET D, £/, R—KEKEAN
DT Y 7 oM E AT 5,

- 2R OB E LT, RRNGBEZEGEIEEQRZHERT L L 5= ) THOMHIREN

OB b EO TRIEE TS L—F » JEICRET 5,

Tl =+ — g} Iy
ORAXE | Eﬂ - am
L5 % | sm
BUE
(o= Ta 20m
CNUDRE | [l o e e LR o R R
T MR aesRa) -
A 2

2 LI —F IENSEHEE COmSHBmATE,
FRENSOXRHE20mEROIVFOES

[ ]: MSRREnTSLERT (10mGy/heiBa3487)

¥1 : TYPRICRSHREN S\ SR CERATEER 70T R CALSURASY
#/EL. 7R oEFASE T FROBEHERNE EFRICRE

(r—R3 1 A AT E=HF x RAE)
- 1EEHORMEE LT, BRENGZHFIIEEQEZHEAT AL OV TRHRIZRET B &

LBz, R— kK EKERNOBET ) 7 OMEmis 245,

- 2TERBEOBRAEGLE LT, RS ERAEQEZERTOIL O THICRET D &

bz, R—XERERNOEE ) 7 ORGSR RAT 5,

-54-



PARCTIEE A

BT OO & DSMBEUEREATAREN S 28 4 R CHE SN 51 S ML EOBFTIL, UTFOR
HETs.

- 1EFBORMSGL LT, ERAGERGTEEQLZRRT 2L IEOMB ETHEMCK
KBTS OEPNRET D,  (Budnesidis ErE)
- 2T H ORI & LT, RBRNGZ HERITHRRE 23 £EARICESETRET D,

THBIEMATARRIE 23 &5 4 HOBAFRTRWEATY 71X, UTORFET 5,

CLHERRE & LT, BUBnG SO BV— T A T A kKB EEE RS, RS
Afak B OFEKIRE 2V B ORBEEFEMICER T2 L ORET D,

- 2FEEE & LT, RMRHERE & K PR E T AR | B KRl S AL AR B UV kIR
LRSI E RENICERTE 2L ORET S,

WEAKE b LT ) 73, EBAEMITHRAISE 23 &8 4 TBICHE L TT7 T e /RO ERMER
EOR7 oV oBEMmER2RET AR LE TS,

PREHEATIRE 5 = ) Tk, 7T e 7R CaWHEROBEMER T o 7TV
1B DBVR N IEE & MK Ko REIBMIC G 2B BINICREBE T 2% 35,

oz

oo
<

ERFEHIE 2 7 | (ERFEBIRGATE 2 > 7 | BEEIERTIE ¥ > 7 RUBESIRita ¥ v =)
TiX, a7V —bETHERLTREY, Y7 3&RRMTHB L, # 7 RICRTiET D4
REIFKICENSTWAZ L R EENT KRR VEERFETA LG, KR
RAETIBENIIRY, TBBEZENRVERICOWTIL, REREICED TEET S, it
2T, KEKEABERBELRVERE & T 5,




2-1-2 AENKICRANER R TEEEFICED  KKBAGORBIZ OV T

KM g DX BIT OV T, KSR ORM HECREBEEE L Vo RFHCE L
T, {HBIEMATHAIE 23 £H 4 BICESEHBT ARGIEEALL L, ZoRGHEHixT
H5HDELT, BARKEBRAETESHLRITIN TV BELKRBMERE LEEEE
(LT TIHEEEE) L), ) KRBEEININFECOVWTHEELERFIE LTS,
THEEEFICEEHINTVARNER, BV TWARHEFETH D, HibED
ERIZBWTH  EE L AKDBEMIIEEDORNLDE LTRDENLTNE LD TH D,
AHFHIZBWTIE, B 2-1-1RITAAE TA] . B RO (E) T TEEEEICTEH
DhHHERET, EEEBLIEOLRVWEO L L THBEBEIZRDLNT-bDOTHEMN, Zh
bORFTEEM LIESEEIB W TH, RFFEROZEICIED RN L EZLTIZRT,

(1)RWFAJ\fm
ARETHERR ] WMo E TA] RO TB) X, BUBmERoEE0.4mLl B ImaA;, @M

BOBE0.6mE E1ImRFEOIZ YV ETHRESHL TV A/PRENZOWT, 120 /NXHE
B> C—EmEOFEN CTR—BaEE 425 = k?bx’C% HENILOTHB,

RMFAJ&waj&ﬁmbfﬁﬁ” RELEEE, BRABERELTWRVWAE

I T A BIIEOBE X0, ﬂioh@Lumfﬁ HE130.6mEL EImARFE O Y
#@%éutkﬁot%ﬁf%@mx WHEAvATe /o8, BEO/MNKENCHE L TV 5
HEHZ LV KON FIREL 725, Tz, BHETA ) TICAKKOBERE SRR L
ROBLMAAEA, ThbDIEVELD L THMIZLMFELRVWEAIL, BAOHEEL
THET AT U TIOKKDOEER RSN R Z NS D2 EBRAEETHD,

PeoT, =V 7 DTEICH B A LGRSO A% 0 U Tth oo sk 58 B E k56 Xz
KEOEBR R EINCAKEZBRNTE B0, REFMHEROZ2ICEKEIR2V & FHET
D

(2) AL#l TE)

BXFHERR ) MO LE TE] iz oWk, BEgI MR S 0ZEERH LA bk R
BECLAmE FRENI-MIBICERE T ALERH AP, ZLRH LR KRFEI51Imll E
THEHDER, £z, FoRESHLARMEFFIZOWTIE, ZERHLAMNSK
FIEEE CLAm AW OMEBIZEMNBEZRET I ENTEEZ LI LOTH D,

Rl TE) 2 L O a2 %E L2Ea T, RIFmICBALEIIHE L, E5K
HLANGDOROEEYZITHZ Li37< . KKDBEMMBAETHD, ~-T, =V 7T
DOFENCH D A DL OER % U C o kS5 BT 58 KN A S D o882 | &
ANCKKEZRITE D LEZ NS0, RTFRHROZEICKE T2V EFEHET 5,



F2-1-1Fk  KEREE U A REEIZ BT 5 ks DR EMEE (1/45)

REAEEH
s RRA 7:{7 f# e BLR e : BERR L ; BLE Pl 20
(RE) KSR (KE) 4% B | Lamle o CPER | (B B R (BB g | BE R BB %
&5 2 b g e ’“‘z# gam| % # @Zﬁ gan| # " ‘E‘;% maE| %
i | g (P wan | R o | (R ma | R o | g || mm | PR
({0 (&1 ({1
1| #A 53| 137.9 5 2 0 3 o 8 1 0 7 O 0 0 0 0 —
2 #*H 5.3 20.3 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
3| A 5.3 76.7 2 2 0 0 O 4 1 0 8 O 0 0 0 0 —
4| LA 5.3 18.7 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 -
5| FH 5.3 23.7 2 0 0 2 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 s
6| AE 2.8 55.7 3 2 0 1 @) 3 0 0 3 D 0 0 0 0 =
7| 4EH 6.8| 102.7 4 2 0 2 O 4 0 0 4 D 0 0 0 0 —
Ve e A5
%EEF%EEQ4% 9| #F 7.8 76.5 2 2 0 0 O 4 1 0 3 D 0 0 0 0 —
10| #F 54| 151.0 4 2 0 2 O 8 2 0 6 @) 0 0 0 0 -
11| #H 5.4 13.2 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
12| #H 5.3 21.9 2 0 0 2 @) 2 1 0 1 O 0 0 0 0 =
13| #H 5.3 15.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0 0 0 0 —
14| #H 5.3 16.9 2 1 0 1 D 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
15| A 5.3 14.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
16| 5.3 78.7 2 1 0 O 4 1 0 3 @) 0 0 0 0 —
B A FHEE] 33 17 0 16 — 46 11 0 35 — 0 0 0 0 -
1| 2EAH 54| 125.9 3 2 0 1 O 8" 3 0 5 D 0 0 0 0 —
2| A 18.9 3.2 1 0 0 0 O 0 0 0 0 O 1 0 0 1 OlBE 7
Ei(ﬁg%%'%%ﬁg) - 3| A 2.5 32.5 2 2 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
4| FH£H 5.3 19.0 2 1 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
= EErHE(E] 8 5 0 2 — 11 3 0 8 - 1 0 0 1 .
1| A 25| 3396 3 2 0 1 O 7 6 0 1 O 0 0 0 0 =
HERKE b LT 2 A 25| 641.6 5 5 0 0 O 12 12 0 0 O 0 0 0 0 —
FiE A R E] 8 7 0 1 = 19 18 0 1 - 0 0 0 0 —
1 #H 25| 439.7 6 6 0 0 O 9" 6 0 3 O 0 0 0 0 —
Mk L 2| #*H 25| 111.3 2 2 0 0 O 3 3 0 0 O 0 0 0 0 —
3| A 25| 2941 4 4 0 0 O 6 3 0 :: O 0 0 0 0 =
i A FTHUE] 12 12 0 0 = 18 12 0 6 = 0" 0 0 0 -

P A OFH I E IR OEFETTOTART S LITTEERA.




F2-1-1%  kEEB T AREREIIZBT 5 SRR oREEE (2/45)

RGeSy
L ARGSIET: FURE IR PN AR
hn e 7::1 oo iﬁ# | £ k| % : v k| S ‘ g s k| 3
(RE)  |KSES: (KED 4% B | Lovv | B = iR | BB | oy | PR | U (| EE | o | BE U |mER | BR %
5 SR el [ [ L @,Z,z% mas| % 2 @zﬁ mas| % 51 ‘E‘g‘% | %
e | gy || ol | R mm | [ ma | R um | g || | *R
[{&] [f&] {11
1| #F 53| 46.0 1 1 0 of O 2 1 0 1l © 0 0 0 of —
e A 2| 2t 53| 39.0 1 0 0 1l o 2 2 0 of © o o 0 of —
wEAFHERIE 2 1 0 1 — 4 8 0 1 — 0|| 0 0 0 =
e 53| 39.0 o of af of 9 2 o o © of of o o -
L= 2| 4 53| 462 1 1 0 of O 2 1 0 11 D of o 0 of -
A A ) 2 1 0 | - N 0 | - of o o of —
B sk ) 8 22 SR T AP 1| #=m| | s3] 123 1 1 0 of ¢ 1 1 0 of O of o 0 of -
| s A A 1 1 0 of - 1 1 0 of - of o o of -
R e 1| zm| | 53] 130 1 1 0 of O 1 1 0 of © of o 0 of -
o £ w8 A EHLE] 1 1 0 of — 1 1 0 of — of 0 0 of —
phsesmEsmTee| 1 A | s3] 123 1 1 0 of ¢ 1 1 0 of © of o 0 of —
IkAEEE RE A E] 1 1 0 o — 1 1 0 of — o 0 0 of —
ey e | | s3] 127 1 1 0 of © 1 1 0 of O of o 0 of -
1A RE S FHEE] 1 1 0 0 - 1 1 0 0 — o" 0 0 0 —
1| #m 3.0 6.4 1 0 0 il ¢ 1 0 0 e o 0 0 of —
2| 2 30 89 1 0 0 1l o 1 0 0 1l o of o 0 of —
o 3| A 29| 83 1 0 0 il o 1 0 0 1l © of o 0 of —
g%‘ég%ﬁﬂ (3-4 4| 2 40| 680 4 2 0 of  © 5 3 0 2l D of o 0 of —
5| A 40| 144.2 1 0 0 ol © 5 4 0 1 o of o 0 of —
6| #H 23| 2516 4 1 0 sl  of 12 1 of 11l D of o 0 ol —|+mEm
IE A ) 12 3 0 0] - 25 8 0 17 - o 0 0 of —

MHEAOFEHAITEBIZRIFETCIO AT I LixTce A




|/2-1-1: RS EEOUTKE KB BT 5 KR mas ORBEE S (3/45)

Ik e
ERR A EUR b P RANEE
St A sl T | || LM P B [ [ i
(KB |koekis () 4% B | Lo | EE il ) 1] ol I (el T L0t el PR Bl ] L el I
5 b wl |y | BT o= @gﬁ mas| % % hgﬁ.ﬂﬁﬁ 2 i ﬁﬁ mas| #
i | g [P | m | | g | gy |RE| mm | | g | g |WRE| | R
[1E] [&] [f&]
1| 5 26| 358 1 0 0 1l O 2 2 0 of D 0 0 0 of —
2| R 26| 120 1 0 0 1l O 1 0 0 1l O off 0 0 of —
3| A 26| 85 1 0 0 | O 1 1 0 of D off 0 0 of —
NS 26| 3.7 1 0 0 1| ¢ 1 0 0 1l D of o 0 of —
5| A 26| 117 1 0 0 1| o 1 1 0 of D of 0 0 of —
6| 3tf 26| 303 1 0 0 i} © 1 1 0 of D of 0 0 of —
7| A 26| 495 1 0 0 |l c 1 1 0 of D o 0 0 of —
SR A (3 45 8| A 50| 461 1 0 0 1l ¢ 1 1 0 of D of o 0 of —
) S 60| 308 6 1 0 5| C 6 0 0 6f D off 0 0 of —
10| #H 3.0 21.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
11 RE
12 rE&
13| A 30| 666 1 0 0 1| cH 3 2 0 1 DH 0 0 0 of —|ixv—=atr
14 RE
15| A 3.0 196.9 3 1 0 ol 6 5 0 11 D 0 0 0 of —
B4 e 19 2 of 1| | 25 14 ol 11| -~ of 0 0 ol —
o 1| #m 31| 437 2 2l o of © 2 2 0 of © off o 0 of  —|dmmk
%zgi%@a (8 2| A 31| 477 1 1 0 of © 1 1 0 of O q 0 0 of —|#mE
RE AT HE] 3 3 0 0 = 3 0 0 — 0|| 0 0 0 —
1| M 2.5 24.7 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0“ 0 0 0 —
2| A 59| 540 1 1 0 of © 2 0 0 ol O o o 0 of —
IRASER RIS R U 3| 25 30| 409 3 3 0 of O 1 0 0 1l o o o 0 ol —
BIFHE=® (3 -45&
e 3 ) | A 26| 40 1 0 0 1| c 1 0 0 1| D of o 0 of —
5| 25 30| 113 1 0 0 1l © 1 0 0 11 O o o 0 of —
AR E A TR 7 4 0 3 = 6 1 0 5 — 0 0 0 0 —
1 A 3.6 1238 4 1 0 3 3 6 3 0 3 O 0 0 0 0 —
YR (3-4 53 A) 2| #H 23| 3458 10 1 0 9 O 15 1 0 14 O 0 0 0 0 — |4 R
SRiE A HEE] 14 2 0 12 — g1 4 0 17 - 0 0 0 0 =
1| R 25| 524 1 1 0 of © 1 0 0 11 O 0 0 0 of -
IR RSB = 2| #H 25| 1135 3 3 0 0 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
(3-45H8EM) 3| M 25| 145 1 0 0 | ¢ 1 1 0 of D 0 0 0 of ~—
wEAFHE] 5 4 0 1 — 4 1 0 3 = 0 0 0 0 =

P4 OH BT R AEETTOTABTA - LI TEERA.




$2-1-15F  JORE O KENC BT B AR B ORE B E S (4/45)

PR SIE A G
A S5 i JeREENES
o S5 XAl ro a7 | K e Tk Hk 2k
i > e i ﬁ% £ M=E=l » e 2 == &iﬂ! ).} SRS
(KB | KKEH (KED 4% g | L | & e | BR | o | BE | g | BB | | BB [ U7 s | B | %
X [m?] B o B BEE FEHIZR ., Ba g
=B [m] [m] # o s £ 5 RAnEs | W " g &%
| o || | R o | g (R wm | PR wm | o [P ma | R
[f] [f&] [f&]
1| #H 3.4 37.5 1 1 0 0 @) 2 0 0 2 @) 0 0 0 0 —
2 4tH 3.4 28.0 1 0 0 1 O 2 1 0 1 D 0 0 0 0 —
] ) 3| #£H 3.4 24.7 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 =
2R ERRE
4] 2/ 65| 193.6 6 5 0 1 O 9 2 0 7 @) 0 0 0 0 —
T 65| 113.5 2 1 0 1 @) 4 0 0 4 D 0 0 0 0 -
B ARk [E] 11 8 0 3 — 18 3 0 15 — 0 0 0 0 —
1| A 3.4 37.3 1 1 0 0 @) 2 0 0 2 @) 0 0 0 0 -
2| 4H 3.4 28.0 2 1 0 1 O 2 1 0 1 D 0 0 0 0 -
VA 3| *H 3.4 23.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
4| dLF 3.4 94.4 3 3 0 0 O 3 1 0 2 D 0 0 0 0 —
B A EHEE] | 5 0 2 — 8 2 0 6 - 0 0 0 0 —
] 1[ #*H 3.4 37.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0 0 0 0 -
NA 2R —HE=E
WA (E] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
o 1] i 3.4 37.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0 0 0 0 -
NALIN—HE - -
RE AR EE] 1 1 0 0 — 2 1 0 L — OJI 0 0 0 —
) 1| 3 3.4 ] 34.8 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0|| 0 0 0 =
AA L R—FE - -
BEAFHEKE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
. 1| #H 34| 848 1 1 0 of O 2 1 0 1| D of o 0 of ~—
ALV IR—HE - -
E S FHEE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
) 1[ i+ 3.4 35.7 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0|| 0 0 0 -
BA /-5 e
HEAEE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
) 1| A 3.4 ] 35.7 1 1 0 0 C 2 1 0 1 D 0|| 0 0 0 —
BA i FE - -
FRE A FHEE] 1 1 0 0 -~ 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
1| A 3.4 79.4 2 2 0 0 @) 2 1 0 1 0 0 0 0 —
| N TR I A = S I © "
A& A et lE] 2 2 0 0 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 =
. 1| M 3.4 79.4 2 2 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
N T B A | — | "
RE A FHE(E] 2 2 0 0 — 2 1 0 1 — 0" 0 0 0 —
1| #H*HE 3.4 60.7 1 1 0 0 © 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
AT BRI E | J "I |
HiE A EHEE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 - 0|| 0 0 0 —
1| A 3.4 60.6 1 1 0 0 @) 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 —
AT RIS | - %; | "
R A FHE) il 1 o] of o o o ] o o] of o -

P A O IIRE IR AFETTIOTARTAZ LIITEEEA.

-60-



F2-1-1F  KEREIOT AR KB 2 K RIS EES (5/45)

R
ydp g FhEE AR SR
RIS . 7{? fﬁ s | " Wk i ‘ i Tk ih ‘ s EPS i
(KE) |k (KE) 4% B | Lo | BE BE | O |mmA| BR) o | BE mgm | B | | BF s | O R Ez
S e g ey R @zﬁ'@ﬂ% # % ﬁgﬁ'@@ﬁ # # &gﬁ'@ﬁﬁ %
e | || m | PR g | g || | R | omm | g |WRE| | R
1] [{&] 1]
T 1 itﬂi : 3.4 90.3 1 1 0 0 O 2 1 0 i) @) 0 0 0 0 —
w% Bt E] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 = 0 0 0 0 —
A— 1 itﬁﬁ 34| 903 1 /1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 -
B A EHEE] 1 1 0 0 - 2 1 0 1 - 0 0 0 0 —
1| 2H 29| 282 2 2 0 0 C 2 1 0 1 D 0 0 0 0 =
2| #H 6.3 3.6 0 0 0 0 = 0 0 0 0 - 0 0 0 0 — |77
gfﬁwi(s"ﬁ% 3| #*A 23| 178 1 1 0 0 @) 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 -
4| A 3.8| 5985 13 13 0 0 e 10 2 0 8 D 0 0 0 0 =
A FT L E] 16 16 0 0 = 13|| 3 0 10 . 0 0 0 0 —
1| 28| 1249 3 2 0 N o 1 0 5| O 0 0 0 .
2| #A 2.8 40.7 1 1 0 0 O z|| 1 0 1 O 0 0 0 0 — | R
3| #m 28| 249 1 i 0 of o© A o 0 ol D 0 0 0 of  —|#mE
4 FH 2.8 72.2 2 2 0 0 O 5" 1 0 4 D 0 0 0 0 — [P
5| #H 2.8 160.1 5 4 0 1 O 8|| 1 0 7 O 0 0 0 0 — | REER
6| 4t/ 28| 102.4 4 4 0 0 c s|| i 0 9 O 0 0 0 0 — | RIR
71 #£H 28| 164.9 5 5 0 0 O 8 1 0 it O 0 0 0 0 — | R
| g%g@;ﬁ%&j}%’@ 8| A 28| 979 3 3 0 0 O 7 1 0 6 O 0 0 0 0 — | R
9| M 2.8 10.9 1 1 0 0 O 2 0 0 2 D 0 0 0 0 — | PRI
10f #MH 2.8 10.8 1 1 0 0 O 2 0 0 g D 0 0 0 0 — [ RER
11 3/ 2.8 1249 3 0 1 O 6 1 0 5 D 0 0 0 0 — [ RER
12| M 2.8 40.7 1 1 0 0 O 2 0 0 2 @) 0 0 0 0 — [FREE
13| A 2.8 24.9 1 1 0 0 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — [P R
14] #H 2.8 72.2 2 2 0 0 @) 3 i 0 2 O 0 0 0 0 — [P EER
FE A F A E] 33 30 0 3 — 63 9 0 54 0 0 0 0 —
1| #A 25| 1306 3 3 0 0 O 3 0 0 3 O 0|| 0 0 0 —
2| #*H 2.5 45.5 1 1 0 0 O 1 0 0 1 D o|| 0 0 0 —
| [EeT e 3| #m 25| 156 1 1 0 of © i o 0 | o of o o of -
4 #AH 22| 174.8 2 0 0 2 O 20 0 0 20 O 0" 0 0 0 — | R
REEFEE] 7 5 0 2 — 25 0 0 25 = o|| 0 0 0 o

BHEAOSHBIIEEICRIFETTIOTARTAZ LIZTEERA.




#F2-1-15F kKRBT AR REICR T 5 M EBORE R (6/45)

AR E
1 A A g PR AR
Preare o) a7 | FH R : H Kk 5 Tk ’ H K
(RED)  [KOEHE (KE) &% B | o w0 jz; mipm | BE [ . | B ;zf Wi | B | . | ER ;ﬁ; | B® | %
g R ol [ e T |men| wo| o, |mem| % wo | | =
el | gy || mEl | | | g [P | R wm | g (WA | R
(&1 [1&] [{&]
1| #H 25| 1306 3 3 0 0 C 3 0 0 3 O 0 0 0 0 -
2| A 26| 453 1 1 0 0 6 1 0 0 1 D 0 0 0 0 —
IR B R E
3| A 22| 1745 2 0 0 2 O 20 0 0 20 O 0 0 0 0 — [H R
R EA T EE] 6 4 0 2 — 24 0 0 24 = 0 0 0 0 =
. 1 it)?ﬁ : 2.5 60.1 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 —
RE S FHEE] 1 1 0 0 = 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
— 1] ,\F? 25| 601 1 1 0 0 C 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
BB S E(E] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
1| A 25 9.0 1 1 0 0 C 1 0 0 1 D 0 0 0 0 —
Eiﬂ(}f%w 2| #H 2.5 11.9 1 1 0 0 e 1 0 0 1 D 0 0 0 0 —
RE A EHE] 2 2 0 0 — 2 0 0 2 - 0 0 0 0 =
%u;@@%m 1| #m 29| 256 1 1 0 of O 1 0 0 1l O 0 0 0 of -
B2 (3-45H30H) BB A B L1E] 1 i 0 of — 1 0 0 i = 0 0 0 of —
1| A - 5.1 0 0 0 0 = 0 0 0 0 — 0 0 0 0 —|zrn—%
2| 4tA 2.9 9.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
3| A 2.4 8.0 1 0 0 1 @] 1 1 0 0 O 0 0 0 0 =
4| A 2.4 7.0 1 0 0 1 C 1 1 0 0 D 0 0 0 0 —
5| #H 24| 243 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
%ﬁﬁ%i (345 HE3t 6| tH 24| 424 1 0 0 i @) 3 3 0 0 O 0 0 0 0 =
71 #£H 3.4 7.2 1 0 0 1 C 1 1 0 0 D 0 0 0 0 — [ R
8| #H 3.4 66.4 2 1 0 1 & 4 4 0 0 D 0 0 0 0 — |*FHE
9 M 3.4 17.5 2 0 0 2 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 — | R
10| /4 5.4 7.8 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —|F—Fr =y
FE S EEE] 11 1 0 10 — 15 13 0 2 = 0 0 0 0 —
1| #A 26| 383 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
) ~ 2| M 2.9 10.4 1 1 0 0 C 1 0 0 1 D 0 0 0 0 —
gfﬁf_%%%g}g)jmﬁ 3| A 2.9 15.4 1 1 0 0 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
4| FHEH 2.6 63.8 3 2 0 1 O 5 0 0 5 O 0 0 0 0 — [H R
5 & A s U] 6 5 0 il - 8 0 0 sl - o 0 0 of —

RSO EITRAIFRTTOTARTAIZ LI TEEEA.




FB2-1-1F KEREE UK KB B T 5 KRRz DR E @

N RS H
RSN aR FR AR REENE
K PRI IR R ) 1 K g 2 Tk B o sk i
(KB  |koeim (KB 4% = e i | B BE | CF g | B | BB CF g | BB
£5 b | wins| % # ﬂgﬁ:@ﬁﬁ % # @gﬁ | %
[ % ] | g (| mal | TR g | g [WRE| g | P
[fE] (1] (1
1| #£H = 21.2 0 0 0 0 O 1 0 0 i O 0 0 0 0 — | B
2| FH = 5.1 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — ==z
3| H#H — 20.9 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — [PEB:
4| A — 5.4 0 0 0 0 @) 0| 0 0 0 O 0 0 0 0 —|zrr—z
5| #m = 2.2 off 0 0 of O o 0 0 of — 1 0 0 | opstzeezr
6| 2H = 20.9 off 0 0 of O 0 0 0 of o 0 0 0 of  —|meEr pRap
71 #*H — 21.5 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | B
DRLER 8| M — 8.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 (B! 0 0 0 0 — B
9| #£H s 5.1 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — =L~
10| /A - 21.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — PR R
11| #*H - 21.5 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 — | B
12| M = 21.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — PR RS
13 M — 2.3 1 0 0 1 o 0 0 0 1 — 1 0 0 1 O] RS AV o
# A o 29.9 0 0 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 — | R
A = 49.2 3 3 0 0 O 3 0 0 3 O 0 0 0 0 — | B
RESFHIE] 7 5 0 2 = 9 0 0 10 = 2 0 0 2 -
i - 20.5 2 1 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — |PEE
9 KA
3| A = 20.9 1 1 0 0 O 1 0 0 @) 0 0 0 0 — |
4| M = 20.9 0 0 0 0 O 0 0 0 O 0 0 0 0 — BB R
5 A — 21.5 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | B
| EpEEx 6| #*H — 21.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — |FEEe iR
71 LA — 21.5 1 1 0 0 @) 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — PR
HH = 21.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — |FEEBE IR
*£H — 29.9 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — M
S H — 27.0 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — BB
FiE A FTEUE] 5 4 0 1 — 6 0 0 6 — 0 0 0 0 =

A OSFIISBRITR L EETT D TARTAZ LIZTEEEA.




B/2-1-13% KK T kS KENC B80T D kSR mRE DRk B (8/45)

RSB e
e gaks B
S5 a7 | XH R w, Hk g e THK $
KR (EE) %% b | S SR | U e | BE | o [ BE ] g | BR | BE
Pl ml | | P | % giﬁ pans| % # ﬂgﬁJ@ﬂ% #
(I I O T el T O i - T e W =
[fiz] ({1
1-1| 3 53| 421.3 6 6 0 0 O 15 3 0 12 D 1
1-2| #A 1.1 66.4 1 0 0 1 @) 2 0 0 2 O 1R
1-3| #H 5.0 10.6 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O
2 K&
3| #£H 5.2 10.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
4 K&
Errwmee T 51 18| 199 1 0 0 | e 1 0 0 11 O
BE B UNE 5 B
IEBHRAR L TE 5-2| M 2.6 14.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 2
6| A 5:2 8.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
7 RE
8 K
9 R
10 #H 5.0 30.5 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0
R E G4 E 13 6 0 T = 24 3 0 21 = 0 0 0 0
1-1] #H 5.3 | 420.2 6 6 0 0 C 15 3 0 12 O 0 0 0 0 B
1-2| A 1.1 66.6 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 HrER
1-3| A 5.0 10.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 2 3
2 R
3| #*H 5.2 10.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
4 K
ﬁi@@%%ﬁ 5 51 #H 18| 199 i 0 0 1 @) 1 0 0 1 @)
IEEERRAR = 5-2| #H 2.6 14.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O M2
6] #*£H 5.2 8.7 1 0 0 1 O 0 0 1 O
7 RE
8 M 5.3 16.9 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0
9| A 2.5 6.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0
10| <&M 5.0 30.5 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0
FE A FH L E] 15 7 0 8 — 26 3 0 23 = 0 0 0

ML OIS B IR FEECTTOTARTAZ LiTTEEHA.




F211F  AKEE AR KEICBIT 2 AR mesnREMEE (9/45)

e
JE RS R B
a7y | F S L Tk A 2k
B () 47 b | ®is e G Y7 I I - Il Y 1 O =
[m] [m] # Jﬁzgﬁ mamas| % # @if% mamaa| % E 4 #
(3 O 7 - e O T B i S I T B e I [
(1] (1]
5.0 39.7 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0
%ﬁ%ﬁ%gﬁiii 50| 596 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0
= 5.2 24.3 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0| 0 0
EaEr 3 1 0 2 = 5 1 0 4 — 0 0 0
5.0 59.6 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0
(B E BERAT S~ 7 5.0 349 1 0 0 1 O 2 0 0 2 @) 0 0 0
= R UBERAENKAR 7
s 5.2 29.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0 0 0
& FTEE] 3 1 0 2 — 5 1 0 4 — 0 0 0
6.0 46.6 ﬂ 0 0 0 O ofl 0 0 0 O 0 0 4 O
2 6.0 46.6 q| 0 0 0 O dl 0 0 0 O 0 0 4 O
3 6.0 46.2 of 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 4 O
HE BT Y v 7 = 4 5.8 47.6 1 1 0 0 O 5 2 0 3 @) 0 0 0
5 5.8 47.5 1 1 0 0 @) 6 2 0 4 O 0 0 0 —
6 5.8 47.1 1 1 0 0 O 6 2 0 4 O 0 0 0 —
FE G E(E] 3 3 0 0 = 17 6 0 11 — 0 0 12
6.0 46.6 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 4 0 0 4 O
2 6.0 46.6 0 0 0 0 O dl 0 0 0 O 4 0 0 4 O
3 6.0 46.2 0 0 0 0 O ol 0 0 0 O 4 0 0 4 @)
EIM TR S v 7 = 4 5.8 47.5 1 1 0 0 @) 5 2 0 3 O 0 0 0 0
5 5.8 47.5 1 1 0 0 O 6 2 0 4 O 0 0 0 0
6 5.8 46.2 1 1 0 0 @] 6 2 0 4 O 0 0 0 0
BEEFH 3 3 0 0 = 17 6 0 11 — 12 0 0 12
5.4 45.4 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0
iﬁ?ﬁﬁziv#ﬁy 2 5.4 17.6 1 0 0 1 C 1 0 ] 1 O 0 0 0 0
E&rHElE] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 — 0 0 0 0
5.4 17.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
ﬁ§@%Z7V4ﬁV 5.4 45.4 1 1 0 0 C 2 1 0 1 O 0 0 0 0
& & H{E] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 = 0 0 0 0
A 5 5.4 32.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0
A E AR E] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 - 0 0 0 0

RS ORI E IR D FETTOTAMT I LIXTEERA.




F2-1-1F% KR FEHOUT K KX BB T 5 AR OREEE (10/45)

R gRE
e 4 y 7r7 | KH#F TH 2k HK THK
A | EEE ] o il \ BT e ; st s
(E) (KSR (KE) %% sl e wE LR e R f oz | R e | BR s | P S %
o B el | | | oE T | n w7 |men| B, [mem| %
| o || man | R g | e || e | R | o || o | PR
1] (1] D
A P 1| #H 5.4 32.9 1 1 0 0 C 2 1 0 1 O 0 0 0 0 .
R E G F R E] 1 1 0 0 - 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
R 1| #*H 5.4 32.9 1 1 0 0 O 2 0 0 2 D 0 0 0 0 =
BRE AR E] 1 1 0 0 — 2 0 0 2 — 0 0 0 0 —
BT 1| #*H 5.3 ] 32.9 1 1 0 0 O 2 0 0 2 D 0 0 0 0 —
R EAETHIE] 1 1 0 0 = 2 0 0 2 - 0 0 0 0 —
1| #H 5.4 45.4 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 s
|it§§’%:%§7‘7w'fﬁ‘/ 2| A 54| 17.6 1 0 0 1l o 1 0 0 i1 D 0 0 0 of -
B ST HIRE] 2 1 0 il = 3 1 0 2 0 0 0 0 —
1| 4/ 5.4 17.6 1 0 0 1 G 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
'37%“%%%2 7 A 2| #H 5.4 45.4 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @ 0 0 0 0 —
B a A 2 1 0 1 = 3 1 0 2 — 0 0 0 0 =
1| #H[ 2.4 21.9 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — & f7E [R] X [
ARBABRERIEE 2| #£H 5.3 28.7 1 1 0 0 C 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 —
wEaFHE] 1 1 0 0 = 3 1 0 2 = 0 0 0 0 =
1| 3/ 2.4 28.7 1 1 0 0 c 1 1 0 0 O 0 0 0 0 - EAE R X
AREREREEE 2 4tH 5.3 21.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
B A FH[E] 2 1 0 1 2= 2 1 0 1 = 0 0 0 0 —
1| #*A 2.4 23.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
I BREREELE = 2 FHH 5.3 28.7 1 1 0 0 O 1 1 0 1 @) 0 0 0 0 —
XA at i iE] 2 1 0 1 = 2 1 0 2 = 0 0 0 0 =
1| #H 5.3 28.7 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
BREREELE = 2| #A 2.4 23.2 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
R E G A 1 1 0 0 — 2 1 0 1 = 0 0 0 0 -
1| #H 5.6 16.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 & 0 0 0 0 —
2| #A 5.6 15.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) o|| 0 0 0 -
fj@%i%éié% 3| A 56| 16.9 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0" 0 0 0 -
(3 - 45HIR) 4 FH 5.2 34.9 1 0 0 1 O 2 1 0 1 O 0][ 0 0 0 —
5[ M 5.5 15.0 1 1 0 0 & 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 —
R E A F ] 5 1 0 4 — 6 1 0 5 — o|| 0 0 0 -

P A OIS B IR A2FHE TTOTART A Z LT TEEHA.




W21 1R KK AR KENC BT S kKRR O EEE (11/45)

Rgib ey
AN 2g g 2 e IRHNES
e S8 B h Ziimive || FEE S
ke 356 K o 3 PR : e TH K r ‘ iy TRk s \ ok TH 2k +
(RE) |AkRES (KE) 4% s | L | BE HR ZEm| B | o | #F Bpam | BR | . | BE mm | BR | .
i w1 | . |meE I - I 7 I L A | BE
=0 [m] [m] # 5 RS £ ” g | g % g |
1 =1 " . =20 Ay =
el | g || wa) | R | o || wm | R o | o || mm | P
[1&] [1&] [f&]
H A 1< —
N SERG RS AR 1| #H 5.1 51.6 1 1 0 0 @] 2 0 0 b2 Q 0 0 0 0
g;@ilﬁ (3 - 454t 2| HtH 5.1 67.6 1 1 0 0 O 3 1 0 2 O 0|| 0 0 0 —
v E A (E] 2 2 0 0 - 5 1 0 4 — 0|| 0 0 0 —
1| #H 2.8 10.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0" 0 0 0 —
2| dH 5.4 11.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O oll 0 0 0 —
EF R ER 3| #£A 5.4 9.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 —
[ Jin# 4| #m 29| 328 0 0 3l O 9 1 0 ol O of 0 0 of -
5| 35 58| 456.9 9 9 0 0 C 16 4 of 12 D 0" 0 0 0 —
FHEAEHEE] 13 10 0 5 - 21 6 0 16 — 0|| 0 0 0 —
1| sem 28| 100 1 1 0 of o 1 0 0 i1 O of 0 0 of -
2| #H 5.4 11.7 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 &) OJ[ 0 0 0 —
IE%W@@@@ 3| A 5.4 9.4 | 0 0 1 @) 1 0 0 1 @) 0" 0 0 0 -
il 4| 29| 328 2 0 0 2 O 3 1 0 ol O 0|| 0 0 0 —
5| s 58| 477.6 7 5 0 2l O 16 3 0 13 D O]L 0 0 0 =
HEEFHE] 12 6 0 6 — 22 4 0 18 — 0|| 0 0 0 —_
ARBINER 2 T LA 1 1] #H 5.5 | 79.6 2 1 0 1 O 3 1 0 2 D 0” 0 0 0 =
HRE BEAHKE] 2 1 0 - 3 1 0 9l — QL 0 0 0 —
AEHREZ S LA [ dLH 5.5 I 79.6 2 1 0 1 O 3 1 0 2 @) 0” 0 0 0 —
HlgRE B A EHE] 9 1 0 1 — 3 1 0 2 — 0 0 0 0 —
1| #H 5.8 78.8 2 1 0 il O 3 1 0 g @) 9 0 0 2 O
AFERRm RS l = =
e a e E] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 — 2 0 0 2 —
y 1| 4:F 5.8 I 78.8 2 1 0 1 O 3 1 0 2 O 2 0 0 2 O
AREBEFAHIZE - —
RE A FHEE] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 — 2 0 0 2 —
1 #H 5.8 78.8 2 1 0 1 o 3 1 0 2 O 2 0 0 2 O
BLEBR RGBS E = |
REAFTEIE] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 — 2 0 0 2 —
1| #HA 5.8 78.8 2 1 0 1 O 3 1 0 2 O 2 0 0 2 O
B&EBREAHBE | - - |
B A T EE] 2 1 0 1 — 3 1 0 2 — 2 0 0 B —
BEEBRR T LA B 1] e 5.7 | 79.6 2 1 0 1 (@ 3 1 0 2 O 2 0 0 2 O
= B A IE] 9 1 0 1 — 3 1 0 2 = 2 0 0 2 =

BHEAOERBEIIME IR I FETTIOTART S Z LiIxTEEEA.




FEo-1-15% AR EEOUT KR KBTS AR OREES (12/45)

S B
JE LR RN ER PR
ch AT 7 ]::7 f# L I P ol B B e o= od el
(Rm) | kSBh (KE) 4% By | Lo | EE e Rl B | o | 2E i | B | o | BB P a8 1%
w8 R ml |l | P | % E};gﬁ g % 4 @gﬁ oz % % @gﬁ masE| %
i | oy [P mmn | R g | g || | R | wm | g |RE| @ |
[1#] [{&] [&]
_ 11| A 5.7 796 3 1 0 ol O 1 1 0 sl O 0 0 0 of —
2@%% BAZVARAT Ol s 60| 109 1 0 0 il © 1 0 0 il o of o 0 of  —|wms
B AT H(E] 4 1 0 3 = 5 1 0 4 — 0“ 0 0 0 —
T 1| Fﬁ _ 51| 164 0 0 0 of - 0 0 0 of — o o 0 ol —|EmExE BERL
REEFHHE] 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0|| 0 0 0 —
——— 1| AF_H : 51| 164 0 0 0 of - of o 0 of — of o 0 of —|EmExE BELL
WE A A 0 0 0 0 o 0 0 0 0 o 0|| 0 0 0 s
1| #*MH 5.7 15.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 Q 0|| 0 0 0 =
2 #*H 5.7 15.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0“ 0 0 0 —
AKEEES T AMEY 3| #£H 5.7 15.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0|| 0 0 0 =
v7E (4 5HA) 4| #m 57| 157 1 1 0 o] O 1 1 0 of © 0|| 0 0 of —
5| #m 60| 348 1 0 0 1l O 2 0 0 ol O of o 0 of —|Er
wEa A 5 4 0 1 - 6 4 0 2 — 0|| 0 0 0 —
1| #m 5.7 157 1 1 0 of o© 1 1 0 of O o o 0 ol —
2| 57| 15.0 1 1 0 of © 1 1 0 of O of o 0 of —
KRB R BES 3| st 57| 150 1 1 0 of O 1 1 0 of © o o 0 o —
¥ 7%= (3FHA) 4| 3tH 57| 15.0 1 1 0 of O 1 1 0 of O 0|| 0 0 of ~—
5| 2 60| 348 1 0 0 1l o 2 0 0 e o o 0 of —|mr
RE G FH4mE] 5 4 0 1 = 6 4 0 2 — 0|| 0 0 0 —

A OIS E IR DI EFETTOTARTAZ LIITEEHA.




Fo-1-13 AR EET A KBNS T D MR SE DR E A (13/45)

e
eIk By anis
i =y gl (85 e R g TH 2k o =P =
. fot e s o O i = 1y
eSEECH () 47 Pt | o7 S| 2 Bz %—fx s M_? s | P ﬁﬂx - o e #
[m] [m] # 5 Remss | ## " B | B ) "
WA | gy || el | R | g A% mm | PR | g | g
[f] (1]
1| # 6.0 4.9 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 mEEE RERL
2| A 6.0 49 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 mEXE FRERL
3| #£MA 6.0 4.9 0 0 0 0 I 0" 0 0 0 I 0 0 0 0 mmERE RERL
4 HEH 6.0 5.2 0 0 0 0 I 0|| 0 0 0 I 0 0 0 0 mEHERE RERL
5| R 60| 47 0 0 0 0 I of o 0 0 I 0 0 0 0 EREKE RERL
6| s 60| 47 0 0 0 0 I of o 0 ol 1 0 0 0 0 EREXE RERL
71 A 6.0 4.7 0|| 0 0 0 I 0|| 0 0 0 I 0 0 0 0 EFERE HERL
8| A 6.0 49 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 A ERE FRERL
9 RE
10 R
11 K&
12 RE
13 RE
14 FA 6.0 26.0 1 1 0 0 O 1 i 0 0 O 0
e 15[ M 6.0 33.8 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0
[ Jamrouz| 16 R
' = 17| #A 5.9 19.3 1 0 0 i O 1 0 0 1 O 0
18 R
19| #H 3.4 1.9 1 0 0 i O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
20 A 6.0 17.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
21| 2/ 60| 691 1 1 0 0 O 3 1 0 2 O 0 0 0 0
22 /A 6.3| 4686 7 5 0 2 O 16 4 0 12 D of 0 0 0
23 RE
24| 4EH 1.1 56.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 M AR
25 M 6.0 17.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 FREER
26 A 6.0 25.5 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 C 0 HEER
27 RE
28| M 2.4 31.5 1 0 0 1 Q 1 0 0 1 O 0 FRRR
29 RE&E
30| 4 24| 297 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0
WE A EHEE] 18 8 0 10 — 30 7 0 23 = 0

M A OFFHITEEICRAIFETTOTARTAZ LIXTEEHA.




A A
Prs e 7ﬁ17’ f# e | s ﬁm e ‘ A Pk 2 ‘ L _?iéik X
(m)  [kgeEeHt (KED %% Jo AR T ) e PO Ll Bl POV Bl ) LT Il ST Rl ) L Bl 0 %
=B [m] [m] % ” | = s ” mangs | % # 5 |® MmEE| #= ;
| g (0% wa | R | e | o |WR| we | R | e | gy || o |
(1] [{&] [{&]
1| #£H 6.0 4.9 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 —|mREKE RERZL
2 M 6.0 4.9 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 —|EAREE ®mERL
3| *=H 6.0 4.9 0 0 0 0 I dl 0 0 0 I 0 0 0 0 —|ERERE RERZL
NS 60| 52 0 0 0 0 I of o 0 0 I 0 0 0 of —|mwExE BELL
5| A 6.0 4.7 0 0 0 0 I 4| 0 0 0 I 0 0 0 0 —|EREXE RERL
6| A 60| 47 0 0 0 ol 1 of o 0 ol 1 0 0 0 ol —|msExrE mESL
71 *H 6.0 4.7 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 —|EHREXE HELRL
8| 2B 6.0 4.9 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 0 —|EHEXE RERL
9 K&
10 RE
11 RE
12 K&
i - 13| #H 3.1 14.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
B R TNE 14| 4£H 6.0 18.5 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
5 B EINEE E =
15| 4EA 6.0 18.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
16| A 6.0 38.8 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —|B5E=0T
17| 4 3.4 2.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
18| #H 6.0 18.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
19] #H 6.0 70.7 1 1 0 0 @) 3 1 0 2 O 0 0 0 0 —
20| A 6.3| 4319 7 7 0 0 C 15 2 0 13 D 0 0 0 0 —
21 #H 2.5 14.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | HEE
22| 4tA 6.0 17.6 1 0 0 1 @ 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |
23 A 6.0 25.5 1 0 0 i| O 1 0 0 1 o 0 0 0 0 — PRI
24 M 1.1 56.0 1 0 0 L O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | R
25 RE
26| 4EH 24| 297 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
e A EtEE] 19 8 0 11 = 30 3 0 27 — 0" 0 0 0 —
AFEC A/ EEE AR ﬂ H &3 60.1 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0" 0 0 0 =
e RE S EHEE] 1 1 0 0 = 2 1 0 1 — ﬂ 0 0 0 -
A A/ BIEEAAR ﬂ A 33| 60.1 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0" 0 0 0 =
7E R B E R ELIE] 1 1 0 0 e 2 i 0 1 — d| 0 0 0 —

PP ORI IR L FHTT O TART A Z LT TEEHA.




F2-1-15% AR EECSUT AR KENC BT 5 kMo BEES (15/45)

AR
T 2R AR PN
PSiare: s Ay vl i e L ik o Kk ey 2k
ey Sl e 2 L Rl s BT TR | B [T TR e B G %
= [m] | [m] | ™ |, |Bes]| % | B |mem| % | B g || ® :
| g [P mEl | PR o | g (R ma | R | gm | g [R| ma | B
[f&]] ({1 [{]
BT A/ EEE AR 1| A 3.3 60.1 1 1 0 0 O 2 0 0 L D 0 0 0 0 —
7= AR E AR [fE] 1 1 0 0 — 2 0 0 2 — 0|| 0 0 0 =
BT A/ EEE AR 1| i | 33| 601 1 1 0 0 O 2 0 0 2 D 0|| 0 0 0 —
7= SR G FtEliE] 1 0 0 . 2 0 0 2 — 0|| 0 0 0 —
crca mEEARA 1| % 33| 60.1 1 1 of o O 2 1 0 | © of o o o -
7E RS EHEE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
CHT A BEEAR 1| #tH 3.3 60.1 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0|| 0 0 0 —
7= RS HE] 1 1 0 0 = 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 —
1| #A 1.8 57.9 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — | RER
- ) 2 K&
?;ﬁ%%rﬁ‘]EElst Lo . E
4 LA 2.1 1181 3 3 0 0 C 2 1 0 1 O 0 0 0 0 — | RIR
WE A& FHEE] 4 3 0 1 = 3 2 0 1 — 0|| 0 0 0 —
1| *=£H 1.8 57.9 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — [
A P e Ké
?%%%%Jigld?/ 5 RE
4| #*H 21| 1181 3 3 0 0 C 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 — |FRER
RE A FHE] 4 3 0 1 — 3 2 0 1 = 0 0 0 0 —
1| #AH 23.6 | 223.7 6 6 0 0 O 6 6 0 0 O 4 0 0 4 O
————— 2| A 23.6 | 223.7 3 3 0 0 @) 3 3 0 0 O 0 0 0 0 — 1M REHRT
3| A 23.6 | 226.8 5 2 0 3 O 2 2 0 0 @) 4 0 0 4 O 1K wEHRT
B G FTEUE] 14 11 0 3 — 11 11 0 0 — 8 0 0 8 —
1| A 236 2237 6 0 0 O 6 6 0 0 O 4 0 0 4 O
ATk & 2( HH 23.6 | 223.7 3 3 0 0 O 3 3 0 0 @) 0 0 0 0 — 1 REHRT
3 M 23.6 | 226.8 5 2 0 3 O 2 2 0 0 O 4 0 0 4 O 1XE k&t
BB A FHEE] 14 11 0 3 - 11 11 0 0 — 8 0 0 8 =
1| #H 78 24.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0|| 0 0 0 —
G (5 . 2| #H 7.3 13.7 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 ] —
Ve e ; K&
4 £H 4.0 12.0 2 0 0 2 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
R E A FHEE] 4 1 0 3 — 4 1 0 3 = 0" 0 0 0 —

P 2 DEHIIEE IR LD FHETTOTARETHZ LITTE XA




$2-1-15% KKK T A RENC BT B AR BORE @S (16/45)

REEEE R
RSN 28 FuRan2s R
P re e FRT | A o K | TR e, Pk
(W) KSR (KE) 4% B Lo | EE || R B ER ] | MR iz; A B | o | BF ﬁ;; mopm | B
5 = 0 R Lﬁ Fan®| % B, |men| % wo | | men| ®
(M i T Tl 1 PN 4 - B 1 N S -
(1] [f&] (21
1| A 73| 241 g 0 0 2 @) 2 0 0 2 @) 0 0 0 0 —
2| #£H 7.3 13.7 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
3 R
AR A S U 4| 3tH 73| 241 1 0 0 1 O i 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
BERARERE (3 - 5| #£H 7.3 13.5 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
4 SR
6 R
7 R
8| M 8.7 9.7 2 0 0 2 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — [ R
B A FHEE] 7 2 0 5 — 7 2 0 5 — 0" 0 0 0 =
1| 3tA 63| 373 1 0 0 1 O 4 0 0 4 O 0 0 0 0 —
B 7R R 2| 3tH 2.6 2.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 (8] 0 0 0 0 =
LL H A 6.3 | 647.7 13 7 0 6 O 37 5 0 32 O 0 0 0 0 —_
RE AT HE] 15 7 0 8 — 49 5 0 37 — 0 0 0 0 —
it R
e E R%E
%@1 3| #H 6.0| 638.3 13 7 0 6 3 44 3 0 41 O 0 0 0 0 -
4 H£H 7.3 17.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
RE A ] 14 7 0 7 — 45 3 0 42 — 0 0 0 0 —

P A OFHITEEICRAIFHRTTOTART A LiIdTE EHA.




B2 1k KEEE UK K KENC I D KSRk DRk EES (17/45)

g ey
S0 A TN | S ] s | B
(KB [Ayebcs (KE) 4% S | Lo | BE = = R I B[ B | e | BE i | B | o %
gk i ml | w1 | =Y | % ﬁ“@g% mamE| % $ @gﬁ mmE| # # Eﬁ% s
w8l |y [EF%| | R | o | o (| wm | | omm | o || o | R
[1&] (&1 [{E]
1| #*H 2.0 8.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
2 A 2.0 3.6 0| 0 0 0 D 0 0 0 0 O 0" 0 0 0 — AT D72 Tk A
S 20| 68 0 0 0 of O 0 0 0 of O o o 0 of —|mmmonvEcEsxm
4 5 60| 98 1 0 0 il o 1 0 0 1l © o o 0 of -
5| 3R 6.0 3.8 1 0 0 il © 1 0 0 1l © dr 0 0 ol —
6| 2/ 60| 98 0 0 0 of 1 0 0 0 of 1 o o 0 of —|emExm mELL
7| #m 60| 36 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I o o 0 of —|mmExE mEARL
8| 3t/ 60| 36 1 0 0 1l © 1 0 0 1l O of o 0 of —
9| 57| 140 1 0 0 il © 1 0 0 il o 0 0 0 o] —|mm=ur
10 RE
11 KE
12 RE
13| #A 6.2 8.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |BhiR=UT
14 KE
B 15 K
17 KE
18 RE
19| M 2.0 8.9 1 0 0 | ) 1 0 0 il © 0 0 0 0 -
20| 2t —| 36 of o 0 1 I 0 0 0 0 1 of o 0 of —|EmExE mELL
21| A — 3.6 ﬂ 0 0 0 I 0 0 0 0 I ﬂ 0 0 0 — R ERE FE2L
22| #5 Y o o 0 ol 1 0 0 0 ol 1 o o 0 of —|emExE BmEHLL
23| 2 Y o o 0 0 I 0 0 0 0 I of o 0 o] —|EBmExE mELL
24 FH — 3.6 o" 0 0 0 I 0 0 0 0 1 d| 0 0 0 — |mEREKE FREZL
25| I o o 0 1 I of o 0 0 I of o 0 of —|mmEREm mEAL
26| A — 3.6 0" 0 0 0 I 4| 0 0 0 I 4| 0 0 0 —|EREEE REZL
27| 2/ —| 38 o o 0 0 I of o 0 0 I of o 0 | —|EsERE BELL
28| 47 ~| =B 0l 0 0 0 I 0|| 0 0 0 I o|| 0 0 of —|mmEREm ®EBARL
29( M = 3.6 0 0 0 1 I 0 0 0 0 I d| 0 0 0 —|ERERE RESL
30( M — 3.6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 I d| 0 0 0 —|EREKE RERL
31| 5 —| a8 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 4| 0 0 of —|EmEREm BEASL

P2 OB TR R OIFERTTOTART I Z LT TE EHA.




B/2-1-13R KR IUT KK KENC BT 5 A S mas DR EE% (18/45)

AR a
SRT R | e | mx | X | MK
KIS () 4% LL | s YE éﬁ; | B | g | B | || BR | | 2 5?7 g | BB %
[m] [m] # % il & # " e #H #H s |
8] | e ||l | | mEl | g || mel [ PR | g A%
({1 {1 [{iE]
A — 3.6 0 0 0 0 I 0 0 0 0 1 0 0 0 0 mRERKE RERL
L H = 4.9 0 0 0 0 I 0|| 0 0 0 I 0 0 0 0 mERERE RERL
AT EES ) B #H 6.0 160.9 B 1 0 1 O 9 T 0 8 O 0 0 0 0 TR
AN - RIS Eg: 33| 230 i 1 0 of © 1 1 0 of O 0 0 0 0 TS
e 3.4 80.9 2 0 0 2 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 FR R B
R G EtE{E] 15 2 0 16 = 19 2 0 1% s 0 0 0 0
1| #£H 2.0 8.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
2( A 2.0 3.6 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 AR D70\ KRR I KB
3| #£A 2.0 6.8 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 AR DT KA IE K
4| #*H 6.0 9.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0
o | 6.0 3.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
6| #H 6.0 9.8 0 0 0 0 1 0 0 0 0 I 0 0 0 0 EARERE RERL
7| #EH 6.0 3.6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 T of 0 0 0 mARERE FERL
8| A 6.0 3.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0|| 0 0 0
9| 4tM 6.0 14.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
10 RE
11 RE
N i 12| #£H 6.2 8.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 FoigE=—7
14 RE
15 RE
16 RE
17 RE
18 KE
I 2.0 8.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0
4 F = 3.6 0 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 HRERKE RERL
£ H — 3.6 0|| 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 BAHERE WERL
$ - 3.6 o o 0 0 I 0 0 0 of 1 0 0 0 FREXE REAL
A - 3.6 of o 0 of 1 0| 0 0 of I 0 0 0 BmEEXE REAL
S - 3.6 0 0 0 of 1 of o 0 of 1 0 0 0 EREXE REAL
HH = 3.6 0 0 0 0 I 0|| 0 0 0 I 0 0 0 mARERE RERL

P A OFHEITEBE RS FHETTOTARTAZ LT TEEEA.




B2-1-15% A 3R KENC B B A SRR O EEE (19/45)

mEEE
R AR L Ange SRR
b ZETE e ol e | | mx
KRS (EE) £ By | Lov | BE - ;ii s | ER LR ;21 sf | B B ;zilﬁﬁ%
= ful | fl # Lﬁﬁ mame| % # ”ﬁﬁ was| % # Eﬁﬁ B
| gy || oE | g || @ | | mm | gy |
({1 [{&] ({1
26| LM - 3.6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 AR ERE %
271 M = 3.6 0 0 0 0 I 0 0 0 0" 0 0 0 B B X E]
28 IH — 3.6 0 0 0 0 1 0 0 0 0|| 0 0 0 ErrE KE R
29| 4L — 3.6 of 0 0 0 I 0 0 0 0|| 0 0 0 BREXE F
30| 4EH — 3.6 0|| 0 0 0 1 0 0 0 0J| 0 0 0 mAREXE F
HAATEYS I RD 31| #EH — 3.6 0" 0 0 0 I 0 0 0 0|| 0 0 0 AR R
TANG - BB 32| 4t/ - 3.6 0|| 0 0 0 I 0 0 0 0|| 0 0 0 EREXE
33| A = 4.9 0 0 0 0 I 0 0 0 0“ 0 0 0 FREEE
34| A 6.0| 1609 5 1 0 4 O 0 8 0|| 0 0 0 IR
35| LA 3.3 23.0 1 1 0 0 O 0 0 0|| 0 0 0 GRTIES
36| 4t/ 25| 809 3 1 0 ol O 0 2 of o 0 0 PR R
HBE A FHEE] 16 3 0 13 20 0 i7 0|| 0 0 0
3. AR S RS 1| #£H 6.3 67.0 2 0 0 2 O 0 7 0" 0 0 0
A AP a2y b B A lE] 2 0 0 2 0 7 —olr 0 0 0
1| A 3.0 16.8 1 0 0 1 O 0 1 0|| 0 0 0 TL—rE
2( £H 2.3 14.6 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 e T
HEBREHR Y 7 3 KE
4| A 78| 675.6 15 10 0 5 34 0 32 0 0 0 0
RE AR 18 10 0 8 37 0 35 0|| 0 0 0
SN 1| iizﬂ_% _ 78| 7225 19 9 of 10 35 of 34 of o 0 0
TE G FHE(E] 19 9 0 10 35 1 0 34 0 0 0 0
TR A A HI A — ﬂ A 84| 1934 6 3 0 3 2 0 0 14 0 0
vEes B A ] 6 3 0 3 2 0 0 14 o 0
BT AR R A 7k — 1| HH 84| 1936 6 3 0 3 2 0 0 14" 0 0
Wl e BB AR 6 3 0 3 2 0 0 14 0 0

A OHBEIIBE IR LI FE CTTIOTART A Z LIZTEEEA.




F2-1-137 KBS T A K B B AR mBE O RR B (EE (20/45)

R E
JE RSN EE ER A a JERENER
i s o T | | S| | Sl : e[
(EE)  [Jesehes (KB £ i | Lo | BE R el e B | B | o | BE | T lagEm | B | . %
z2 ] ol S %zﬁ P T # @gﬁ'&ﬁw # 3% @Q# mas| %
el | g [0R%| mal | | o | o [P wm | | | o || g | PR
({21 1] [l
1| #£/A — 15.8 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |
2( A = 15.8 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — [PerEx
3| A = 15.8 0 0 0 0 O 0 0 0 0 @) 0 0 0 0 — BBt R
4| A — 17.2 o|| 0 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 — | PR
5| dEH = 17.2 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 —|PEE TR
AR B 6| A — 17.2 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — BB
71 #£A - 18.8 0 0 0 0 @) 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — P Ex iR
8| A - 17.2 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — [P Bx
9 #H£H - 17.2 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — BB HrRpE
10| #HA = 11.4 1 1 0 0 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — [PEBr PR ERR RS
AR E A EH ] 4 3 0 1 = 8 0 0 8 — 0 0 0 0 —
1| #M@ —| 217 0 0 0 0 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | BB
2| A — 7.2 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — =%
3| A 5.3 12:2 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
4] #£H 5.3 8.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
5| M 5.8 11.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
6| HtH 5.8 12.4 1 1 0 0 @) 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
71 LA — 21.7 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — (B
8| #H = ZL.7 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 —|PEEE PR
9| #H 6.3 11.6 0 0 0 1 @) i 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
—_— 10 A — 21.7 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — PR
11 A 6.3 10.1 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
12| #H = 21.7 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — B PP
13| 4EA 6.4 12.2 1 0 0 1 O i 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
14| #H 6.4 10.8 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
15| 4tH - a.q 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | B
16| #H - 21.7 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 —|BEEE IR
17\ == 32.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |
18| £ 2.8 827 2 il 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
19| M 2.9 19.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
20 A 2.3 40.9 1 1 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 -

A OB IEE I RO BEETCTTOTARTAZ LIETEEEA.




F2-1-1F% KR ST A EKENC B T D kSR mER0REEH (21/45)

Rt =
TR 2 R 2 REMER
KSR S 7'1_7’ ?f# s | g x| i \ L k| 7 : L _Wa i
() | KOs (KE) 4% i | Lo | B = ] e e R I | e P R e | S e %
. ] Ealt el S 'E‘zﬁ R # ﬂgﬁ sl % wo | ;% manss| #
W | g (% ma | | wm | o [l owm | R o | g || wa | PR
[{&] [{&] [f&]
21| A 23| 273 1 il 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
22| LA = 31.9 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0|| 0 0 0 — P Ex AR
BREEY 23| A — 22.4 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 — [ReEBE
24 FH 3.0 18.1 3 3 0 0 @) 2) 0 0 2 O 0|| 0 0 0 — =l — i E
REAFEE] 18 12 0 8 — 21 0 0 21 — 0 0 0 0 —
1| #A = 15.8 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — B
2| #£HA = 15.8 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — | B
3| HA = 15.8 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — | iR
4| - F£H - 17.2 0 0 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — BBt
5| *£H = 17.2 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — |BEE: FRIpE
ChaEe 6| #£H = 17.2 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — B
7] #£H — 18.8 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — |MEBe rrEpE
8| #*£H - 17.2 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 — B
9| #H = 17.2 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — BB rPRERE
10| #H — 11.3 1 1 0 0 O 2 0 0 2 @) 0 0 0 0 — [PEBe
RE A FHE] 4 3 0 i — 8 2 0 6 = 0 0 0 0 -

A DO IR A FETCTOTART A Z LILTEEEA.




F2-1-1Fk KK T EENC B B kKSR O R E(EE (22/45)

BT
JEEER Eugi sz PN E
v KA 7%? | k| e || e e R e
(KB [yt (KED 4% o4 | Lo | B BB [ 27 s | BF | | BE G Il IS e I < e [
&5 2 i e L R @zﬁ ponm| % # @gﬁ'@ﬂﬁ % ¥ Lﬁﬁ mnE|
) | g || wm | PR | o | o [ERE| wm | R o | [P mm | R
(1] [f&] 1]
1| #H 6.0 38.1 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
2| A 3.4 6.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O o|| 0 0 0 —
3 H£H 3.4 5.9 1 0 0 il O 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 =
4 #H 3.4 2.5 1 0 0 1 O 0 0 1 o 0" 0 0 0 =
5| #H 3.4 4.0 1 1 0 0 @) 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 —
6| #£H 3.4 2.4 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0" 0 0 0 —
7| #H 6.0| 441 2 2 0 0 O 2 1 0 1 @) o|| 0 0 0 —
8| #H 6.5 9.5 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O o" 0 0 0 —
Bl 8 B i 18 9 M 6.0 8.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0" 0 0 0 =
FUT i (3453 10| 25 29| 30 1 0 0 | o 1 0 0 e of o 0 of -
& 11| #H 2.9 2.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
12 R
13| #/ 2.9 9.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
14| #H 2.5 20.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O of 0 0 0 —
15 RE
16 RE
17 xE
18| A - 13.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 — | bR
RE G EEE] 15 3 0 12 — 16 1 0 15 = 0|| 0 0 0 —

A A OB IR FETCTOTARTAZ LI TE A,




F2-1-1Fk AR O KB BT A MR OREES (23/45)

REENEE B HL
ran gk BUlanas
K SRk IRT | FH | ey -k |
(. s (D 76 | resi | EE LR éz;_aﬁﬁ il e @;;:%ﬁﬁ [ e B %
£5 H [m] | [m] % | |mEB| % #o|, |men = # %
| oy [P wm | PR e | g [RE| g1 | R |
(1] [fiE]
1| #H 4.6 11.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0
2( A 4.6 11.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
3| #£H 2.2 7.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
4 FH£H 2.2 T 1 1 0 0 3 1 1 0 0 O 0 0 0 0
5 KE
6 RE
7| A 4.4 9.6 1 1 0 0 @) 1 1 0 0 @) 0 0 0 0
8| M 43 6.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
o| #m 44 3.0 1 0 0 il o 1 0 0 1 O 0 0 0 0
10| #EH 4.4 13.3 1 1 0 0 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0
BB 7 (3 - 1| A 44| 238 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 BotR=07
_—_I 4 FHRIA) 12| 5 80| 6.1 0 0 0 of O 1 0 0 1 © 0 0 0 0 BIT19LH B
13| #H = 9.9 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 W& B
14 FA 5.0 34.0 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0
15 #£H 4.9 6.3 2 1 0 1 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0
16 xE&
A 4.9 19.5 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
A 4.3 25.6 3 3 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
#*H 4.9 78.0 3 3 0 0 O 4 2 0 2 @) 0 0 0 0
e 1.9 8.6 1 0 0 1 O 1 0 0 i O 0 0 0 0 FREIER
H 1.9 8.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 R AR
B A FT ] 22 14 0 8 — 23 10 0 13 - 0 0 0 0
1| A 2.0 29.9 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0 0 0 0
2| A - 9.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 WEE Rl
3| H*HA 4.4 56.3 3 3 0 0 O g 2 0 0 O 0 0 0 0 DREFIKE LT, 190K T
4] HH 4.4 7.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 DR X 170K R T
;?;Zg%%‘fﬁfﬁiu 5| M 44| 37 1 0 0 1l © 1 0 0 11 O 0 0 0 0 DEEAIK B 16, 17O
6| H*H 5.0 23.1 1 1 0 0 Q 1 1 0 0 O 0 0 0 0 DI KB 14O T
7| 2EH 4.4 25.1 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 ORLH X 15, 190Kk
8| #=m 50| 130.7 2 0 0 2l © 5 0 0 5| O 0 0 0 0 T
REAEHRE] 11 7 0 4 — 13 6 0 7 — 0 0 0 0

PHEAOFEEITRE IR AIFETIOTARTAZ LIZTEERA.




Ho-1-1F KRB T AR KBS A KRS OHR B @ (24/45)

A a i
B ER RN 2R
Je & [k s TRT | B | S e G2 8
(KED  [Ass (KED 47 B | v | wE [ el wat | “F | pam | B | | PF S 5 %
2 R el | e Resse % ‘E"ﬁ pam| # u " -
ik | o || wE | | o | o -
{1l (1]
1| #A = 8.3 1 0 O 0 0 1 O 0 0 232
2 RE
FRIFI S L— 3| A 3.8 58.0 3 2 0 @ 1 0 2 O 0 0 0 0
(3- 458 ) 4| A 27| 77 1 1 0 of O 1 0 of O o o 0 0
5| #H 6.3 | 126.7 4 2 0 2 @) 0 0 5 O ﬂ 0 0 0
WEAFHRIE 9 6 0 3 — 10 g 0 8 = o|| 0 0 0
1| A 43| 225 1 1 0 ol O 1 0 of © of o 0 0 A5k
2| #H 3.8 40.1 1 1 0 0 O 1 0 1 O 0 0 0 0 SIEIIZS
3 e
4 RE
5| #£H 43| 113.2 3 0 O 1 0 3 O 0 0 SEiIZS
6| 4tm 3.8 11.8 1 0 O 0 0 1 O 0 0 HH IR
7 RE
z;%gzg%g%;%g 8| A4 43| 412 1 0 O 1 0 1l © 0 0 e
9] /A 4.1 6.1 1 0 G 0 0 1 O 0" 0 IR YT
10| A — 9.7 0 0 O 0 0 1 O 0 0 Wt
11 R
12| 3tH 3.8 14.7 1 0 O 0 0 1 ® 0 0 FRFRIAR
13 R
14| #£H 3.8 32.5 1 0 0 O 1 0 0 O 0 0 0 0 Hp R
R E 5 EHE] 10 0 3 = 14 5 0 9 — 0|| 0 0 0
1 3 3.4 29.9 2 0 2 O 0 0 2 O 0 0 0 0
ASEB T — L RE 2 3 33| 469 1 0 0 O 1 0 0 O 4 0 0 4
= 3 3 79| 2170 5 0 4 o 1 0 sy O 0 0 0 0
A E A FHEE] 8 0 6 — 12 2 0 10 — 4 0 0 4
1 3 3.4 29.9 2 0 2 O 0 0 2 O 0 0 0 0
[::::::B#$m§4_€w%% 2 3 33| 46.7 1 0 0 ®) 1 0 0 O 4 0 0 4
= 3 3 79| 221.7 5 0 4 O 1 0 8 O 0 0 0 0
FRE S FEIfE] 8 0 6 = 12 2 0 10 = 4 0 0 4

P ORI E ICROFETTOTART I Z LIXTEERA.

-80-



F/2-1-13R KRG A K KENC BT 5 kSR DR EE% (25/45)

MR R
2 R AER Je g
K ISP e AEZRE | e b 2k ) ¥ 2k e Wk
(W) ke (KED 4% i Tt T N e O ) Il T B I 1 il T Bl IR L ) el I %
5 e Bl |l [ 2& mms| % # |07 (mam| % |, |meE| %
| g [P wm | R | g | o [T wm | P | o | o || mm | R
(1] [1&] [1&]
1 3 5.0 | 457.6 7 1 0 6 O 16 3 0 13 @) 0 0 0 0 -
__I#ﬁ;'k%”‘i 2 3 5.0 79.7 2 0 0 2 O 3 1 0 2 O OJL 0 0 0 —
3 3 50| 918 2 0 0 2 O 4 1 0 3 O 0 0 0 0 -
R E A EHEE] 11 1 0 10 = 23 5 0 18 — 0 0 0 0 —
E 1 3 50| 636.7 9 6 0 3 O 22 2 0 20 D of 0 0 0 —
%%ﬁ%@%ﬁyj‘% 2 3 34| 227 1 1 0 of © 1 1 0 of O ﬂ 0 0 of —
RE A FEE] 10 7 0 3 — 23 3 0 20 — 0 0 0 0 —
el E= s B 1 3 51| 492 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 =
:l Ve (3 AT HEER) R A EHIE] 1 1 0 of — 2 1 0 | T 0 0 0 of —
1 3 5.1 30.0 1 i 0 0 O 2 0 0 2 D d| 0 0 0 -
i%?y@ﬁ%ﬁ*ﬁy 2 3 73| 146 1 0 0 il O 1 0 0 il o 41 0 0 of —
RE S E] 2 1 0 1 — 3 0 0 3 - ﬂ 0 0 0 —
1 3 6.3| 526 1 1 0 0 O 4 1 0 3 O 0 0 0 0 —
PR E=rE (3-45H 2 A

HH) 3 3 3.4 35.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
RE AT HE] 2 2 0 0 = 6 2 0 4 = 0|| 0 0 0 —
1 3 3.5 35.4 1 0 0 1 O 2 2 0 0 O 0|| 0 0 0 —
ATEERRE 2 3 3.5 39.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0" 0 0 0 =
REAFHUAE] 2 1 0 1 — 4 3 0 1 — 0|| 0 0 0 —
1 3 3.5 35.2 1 0 0 1 O 2 2 0 0 O 0 0 0 0 —
BiedEReE 2 3 3.5 39.8 1 1 ] 0 O 2 0 0 2 D 0 0 0 0 ==
B A HIE] 2 1 0 1 = 4 g 0 2 — 0 0 0 0 =
1 3 45| 574.0 14 8 0 6 O 40 4 0 36 O 0 0 0 0 =

iﬁgﬁ?ﬁ%ﬁ‘f%w;f%ﬂ 2 3 25| 1823 4 1 0 3 O 15 1 0 14 D 0 0 0 0 — [FRE
PR E A FHELE] 18 9 0 9 — 55 5 0 50 — 0 0 0 0 =
7 4 dgh 4 R P 82 5 = 1| 3 a3|3m5 i 1 0 6 O 15 1 0 14 O 0 0 0 0 —
HEE R EA R EUE] 7 1 0 6 = 15 1 0 14 = 0 0 0 0 —
= B 62| 470 of 1] o i of 4 qf o s of of o of o -
B REAFHE] 2 1 0 i — 4 1 0 3 = 0 0 0 0 —
e — 1[ 3 68| 271.0 5 4 0 1 O 23 3 0 20 O 0 0 0 0 —
A A FHEE] 5 4 0 1 — 23 3 0 20 — 0 0 0 0 -

PEEH D O#FH T IR D FETT O TAMT L Z LIXTE AL




®;o-1-13

ok 38 R Ik S KEN 38 1T B Ak SRR RR O Rk E (R B (26/45)

R
AR Eumiange TR
BN . TRT N R ey RS R | mx
(R KSR () A% | @ | o[BS CE N Do U1 I I I Gl P I I I S Bl ET T T i
5 P foel P [ R ‘@zﬁ Bz # @gﬁ man| # Eg% B %
el | g (0P| wEl | | | o [P wm | PR o | o [P mm | P
1] (1] [f]
—_" 1 3 : 6.8 | 269.3 5 4 0 1 O 22 3 0 19 O 0 0 0 0 —
RE A FHE] 5 4 0 1 = 22, 3 0 19 — 0 0 0 0 .
1 3 68| 1583 4 3 0 1 O 17 2 0 15 O 0 0 0 0 =
|§ﬁﬁ:wg_wtwy 2 3 68| 283 1 1 0 of © 1 0 0 sl O 0 0 0 of —
RE A FEE] 5 4 0 1 - 18 2 0 18 = 0 0 0 0 =
1 g 99| 3549 10 2 0 8 O 24 1 0 23 O 6 0 0 6 @)
) 2 3 6.3 94.1 2 0 0 2 O 11 0 0 11 O 0 0 0 0 — |
[ |enmsmeas G
3 3 2.6 | 1104.7 15 1 0 27 O 37 1 0 83 O 0 0 0 0 —lertayr
WE A E] 27 3 0 37 s 72 2 0 117 s 6 0 0 6 —
1 3 5.7 17.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
2 3 8.8 38.3 0 0 3 O 0 0 0 0 O 2 0 0 2 O
3 3 5.7 16.5 1 0 0 il @) 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
;’f:%y VREREER 4 3 57| 165 1 0 0 1l o 1 0 0 11 O 0 0 0 of —
5 3 8.8 37.9 3 0 0 3 Q 0 0 0 0 O 2 0 0 2 @
6 3 5.7 17.7 1 0 0 i) O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
B A EHRIE] 10 0 0 10 — 4 0 0 4 — 4 0 0 4 =
— 1 3 10.0| 175.2 0 0 O 2 0 0 2 O 4 0 0 4 O
ARE A FT R fE] 3 0 0 3 — 2 0 0 2 — 4 0 0 4 -
SR — 1 3 - 218.6 39 12 0 27 J 8 6 0 2 J 69 0 0 69 J|7 == EAE I (Fm R
B ek 39 12 0 27 = 8 6 0 2 — 69 0 0 69 —

PE S OFEIIWE RO EETTOTAMT A Z LI TEERA.

-82-



F/2-1-15k KKK IT K KEKEIZ BT 5 kS miR DR EE (27/45)

e i
JE AR BRI 2R P BMEE
i L 7D.7 i@tF L R P i A Pt e DN
() KSR (KE) 4% | Lo | wE i IR Y e PR B D £ e e B I T e %
F5 P Gl | ogr | 2T s @g% mam| % # @zﬁ mam| % % &Z%J@ﬁ“ #
el | g (0| | | g | g [PE| wm | | mm | g || gen | P
({1 [1&] (&1
1 RE
2 RE
3 R
4 3 70| 495 1 0 0 1 I 2 0 0 2 I 0 0 0 0 —|fraTE=fF=2
5 3 6.0 5435 11 2 0 9 O o1 1 0 20 @) 0 0 0 0 —
6 3 6.0 387.7 7 4 0 3 O 24 1 0 23 @ 0 0 0 0 — | R
7 3 6.0 | 331.9 3 3 0 0 I 8 8 0 0 I 0 0 0 0 —h—=
8 3 4.2 11.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — AR
9 3 6.0| 6104 13 12 0 1 O 37 7 0 30 Q 0 0 0 0 —
10 3 28| 3340 12 0 0 12 I 19 0 0 19 I 0 0 0 0 —|PREE A—T=E
11 3 35| 244.0 6 0 0 6 I 12 9 0 3 I 0 0 0 0 —|n—7=%
12 3 65| 318 1 0 0 1 I 3 2 0 1 I 0 0 0 0 — |nEsR=E
13 3 7.6 5.3 1 0 0 1 @) 0 0 1 O 0 0 0 0 T
AR 2R N 14 3 51| 628.6 16 12 0 4 O 49 8 0 41 O 0 0 0 0 =
15-1 3 & 19.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 — oI Fa—TE
15-2 3 3.2 22.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —|rrTAaFa—TE (KEEM)
16 3 2.0 220 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @] 0 0 0 0 — T NFa—TE
17 3 2.8| 2525 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 9 0 0 9 T|SG
18 3 35| 308 1 0 0 1 I 1 0 0 1 I 0 0 0 0 —|nESR=E
19 3 = 876.6 19 13 0 6 J 13 13 0 0 J 19|| 0 0 19 J|F~<7nm
20 3 13.3 | 1284 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 9 0 0 9 J|SG
21 3 22| 258 1 0 0 ik I 1 0 0 1 I 0 0 0 0 —|nERR=
22 3 - 128.4 0 0 0 3 — 0 0 0 0 - 18 0 0 18 J|SG
23 3 = 46.2 0 0 0 1 J 2 2 0 0 J 2 0 0 2 J|nESR= (THED)
24 3 - 128.4 0 0 0 0 — 1 1 0 0 J 8 0 0 8 J|SG (1E#E)
25 3 - 36.3 0 0 0 0 - 0 0 0 0 — 3 0 0 3 J
FRE A FH 4 E] 96 46 0 54 — 198 52 0] 146 — 68 0 0 68 —

A OSEIIEE I RATFETTOTCARTAZ LI TE A,

-83-



F;2-1-13F% KR EE T KR KENC BT A SR mes ok EEE (28/45)

AR A
S AN ER Fug g SRS
e 558 R Fral FE TN e 5t Tk it ok | Mk
(B SRk (KD &% B4 | Lo | EE CE NG ETT:1 R I (0 Il 171 I I I Bl 7T ) %
%5 R fl |l | 27| m @ggﬁ R # ﬁiﬁ pan| % w | iﬁ | %
wE) | o || | R | (| wa | PR w | o %] gm | R
[f1 (1] [1&]
1 3 6.4| 246.6 4 2 0 2 O 9 2 0 7 O 0 0 0 0 —
g 3 25| 296 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O dl 0 0 0 =
3 3 25 24.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
4 3 2.8 20.8 1 0 0 1 © 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
b 3 2.8 19.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 =
6 KA
7 K&
8 e
BRIk 5 o 7 N 9 R
At 10 RE
11 e
12 A
13 RE
14 3 28| 524 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — | RR
15 3 2.8 1.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |"PRIE
16 KE
17 3 3.3 49.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — [P R
RE A FHE] 11 2 0 9 ~ 16 2 0 14 — 0 0 0 0 —
1 3| 64| 272 2 2 0 0 @) 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 -
2 3 66| 315 2 2 0 0 O 3 0 0 3 O 0 0 0 0 —
3 3 7.3 8.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
4 3 7.3 14.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
E%ﬁgg%ﬁ%%% 5 3 7.3 14.7 1 0 0 1 @) 1 0 0 i O 0 0 0 0 —
6 3 6.4 1144 2 1 0 1 @) 4 0 0 4 O 0 0 0 0 —
7 REE
8 3 6.1 145.1 4 4 0 0 @) 5 2 0 3 @) 0 0 0 0 —
A EAEEE] 13 9 0 4 — 16 2 0 14 - 0 0 0 0 -
1 3 7.3 17.6 0 0 0 0 — 0 0 0 0 . 0 0 0 0 — |[EHEEXE REZL
[ BB & o 2 2 3 73| 316 0 0 0 0 = 0 0 0 0 = 0 0 0 0 —|EREEE REZL
= (3 - 45HEM) 3 3 73| 328 0 0 0 of - 0 0 0 of — 0 0 0 of —|EmExE mELL
SE A FTHHE] 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0 0 0 0 —

PEZ ORI E RO BFETIDOTART S Z LIXTEERA.




21137 SR EE A REC BT B A Em e O EE L (29/45)

IRE I
JERR AR LA RR HeEEENER
o $5 A a7 | R v 5,
R e P e | b L ey Gl i Jetae) Gl
(M) [KotESE (KB A% Bt I R Bl O ) Rl BTN il I 71 Bl IV Bl O 1 B O fii%
& i v | B ; S R = o [
=o EE T [ y B B |, |men| % wo |, (men|
e R ; i o R
(&1 & R [f&] [1&] 1] EAE | [fE] [1&] [l sk o W]
[f&] {1 [1E]
1 3 6.4 56.1 2 2 0 0 @) 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
IMth%i
R E A EE] 2 2 0 0 — 2 1 0 1 - 0|| 0 0 0 —
1 3 29| 200.7 2 0 0 2 O 4 0 0 4 D ﬂL 0 0 0 =
fo - N e —_—
| gaf'ff%fgg;%’ t 2 3 22| 118.0 1 g 0 o] O 2 1 0 1 O 0|| 0 0 0 =
R E A 3 1 0 2 - 6 1 0 5 — 0|| 0 0 0 —
1 3 6.3 60.0 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0|| 0 0 0 —
4 Jﬂ.r ?‘ -1 N 3
| %;ﬁfjj;%f EROES 2 3 28| 2102 3 1 0 9 0 5 1 0 4 0 0|| 0 0 0 o
X E AT EE] 4 2 0 2 - 7 2 0 5 — o|| 0 0 0 —
1 3 14.0 | 107.1 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — | Zr 7 ()
2 3 — 107.1 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 4 0 0 4 O|&>2 ()
1SRk Z v i
3 3 — 107.7 3 i 0 2 O 1 1 0 0 O 4 0 0 4 O\Fvr7(18LE), =8I Vv—F0
RE S REE] 3 1 0 2 — 1 1 0 0 — 8 0 0 8 —
1 3 6.3 97.5 2 1 0 1 4 1 0 3 0 0 0 0 —
AE A EHE] 2 1 0 1 — 4 1 0 3 - 0|| 0 0 0 —
1 3 6.4 27.0 1 1 =
o FASAE : J 0 0 O 1 1 0 0 O 0" 0 0 0
A E A E] 1 1 0 0 — 1 1 0 0 — 0|| 0 0 0 =
1 3 7.8 23.9 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 — R ER
IRF A 7S | id N N = - | -
B A FHEE] 1 1 0 0 - 1 1 0 0 — 0|| 0 0 0 —
BRI R 1| 3 2.8 [ 58.8 2 1 0 i O 2 1 0 1 O 0|| 0 0 0 —
i it B A EH R E] 2 1 0 1 — 2 1 0 1 — 0|| 0 0 0 -
1 3 6.4| 100.3 3 0 0 O 4 1 0 3 O 0 0 0 0 —
| Tl fE R | A == - — J "
B A arElE] 3 3 0 0 — 4 1 0 3 — 0|| 0 0 0 —

A O ITERICRAIFETTOTARTAZ LIITEERA.

-85-



B2-1-1% AKEREEOUT KL KENZ BT 5k SR mam O EES (30/45)

A
R o e SIS RE R
K e ZERT | FF | ey S ok | e EE
(KB |t (KE) 4% g | Loov | wE || pE ﬁ;% BIA | BB | gy | BE ||| ER | o | B ﬁ;;:%ﬁ% BE | fi5%
e R S I B O I P w0, ma| w |, |mem|
el | g (0P| wa | R mm | o || wm | | omm | o || g | R
[{2] L] [f]

1 3 60| 655 1 1 0 0 O 3 1 0 2 @) 0 0 0 0 -

2 RE
3 3 6.4 1018 2 1 0 1 O 4 1 0 3 O 0 0 0 0 —
4 3 6.4 86.1 2 2 0 0 O 3 2 0 1 O 0" 0 0 0 =
B AR 5 3 28 16.6 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 @) o|| 0 0 0 —
f 6 3 2 18.1 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 -

7 RE
8 3 24| 966 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 =
9 3 2.3 39.3 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O o|| 0 0 0 —
REA R HE] 9 6 0 3 — 15 6 0 9 e 0 0 0 0 =
1 3 55| 451 1 1 0 0 @) 2 2 0 0 @) 0 0 0 0 —
el A%%%E 2 3 64| 812 2 2 0 0 O 3 3 0 0 @) 0 0 0 0 -
AR AR (E] 3 3 0 0 — 5 5 0 0 = 0" 0 0 0 —
1 8 6.1 43.4 2 1 0 1 @) 2 1 0 1 @) 0" 0 0 0 =
2 3 5.4 415 i 1 0 0 O 2 1 0 1 O oﬂ 0 0 0 —
AR UBT =o5 Rk 3 3 5.4 7.5 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0|| 0 0 0 —
| (b77y 74 8a=yb 4 3 5.4 70.1 2 2 0 0 O 3 2 0 1 @) of 0 0 0 —
= 5 3 6.5 28.2 2 2 0 0 @) 1 1 0 0 @) 0 0 0 0 —
6 3 6.5 108.8 2 2 0 0 O 4 g 0 2 O 0 0 0 0 —
wiE AL E] 10 9 0 1 = 13 8 0 5 — 0 0 0 0 —

:I A———— g 3 6.3 29.4 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 — | REE

G atEiE] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
_ 1 3 25| 76.0 1 1 0 of O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
|%%§2 2 3 2.0| 120.0 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
FE A EE] 2 1 0 1 — 4 1 0 3 - 0 0 0 0 =

P A ORI B IR DI EE CI D TART A2 LT TE XA,




B2-1-1R KKK T KK KENC 31T 5k KB BORBEEK (31/45)
RS
JEE R 25 B
o 8 I Zua7 | KA K | mek | R
() [eseRcis (M) 47 Lo | e 2B | I | Em | | 2E | PR | e | | xE =
£5 L Fall | fal ¥ ﬂzﬁ mames| % % @Q%J@ﬁ% i s 2
8] | g (0P| mEl | R mm | |BR%| mm | PR {5
] (1]

1 3 2.7 114.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0

2 3 2.7 78.5 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0

o o 3 3 2.7 1222 1 1 0 0 O 3 1 0 2 @) 0 0 0 0
gé%m‘ﬁﬁmy—/ N 28| 1173 2 0 0 ol O 4 o 0 4 o 0 0 0 0 R
5 3 3.0 74.1 1 0 0 1 O 3" 0 0 3 O 0 0 0 0 HRER
3 3.0 1025 2 1 0 1 O 3 1 0 2 O 0 0 0 0 R

REAFT A 8 4 0 4 — 17 4 0 13 — 0 0 0 0

3 3.0 11.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0

3 3.0 4.9 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0

I R RE

B 3 26| 115.9 1 1 0 of © 2 1 0 1l O 0 0 0

3 28| 496 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0

B R ElAE] 4 1 0 3 = 5 1 0 4 — 0 0 0

7.6 22.2 1 0 0 1 @) 2 0 0 2 O 0 0 0

ERBEREE v 7 76| 197.8 5 3 0 2 O 10 2 0 8 O 0 0 0

ft 76| 323 1 1 0 of o© 2 1 0 1l O 0 0 0

WE A EHEE] 7 4 0 3 — 14 3 0 11 — 0 0 0

76| 309 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0

2 76| 559 1 i 0 0 O 2 0 0 2 D 0 0 0

3 3.6 34.7 2 2 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0

Ei@ﬁ@ig B 4 76| 536 1 i 0 0 O 4 0 0 4 O 0 0 0

LS 5 76| 134 0 0 0 of O 1 0 0 il © 0 0 0

6 7.6 27.9 1 1 0 0 O 2 0 0 2 @) 0 0 0
7 371 75.0 1 0 0 1 O 3 1 0 @) 0 0 0 R R

R E A FHEUE] 7 5 0 2 — 15 T 0 14 — 0 0 0
3 3.1 10.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 HREIER
ke s 3 28| 266 1 0 0 1 O 1 1 0 0 O 0 0 0 HR R R
3 3.1 88.2 1 1 0 0 O 2 2 0 0 @) 0 0 0 LSS

R EAFHEE] 3 1 0 2 — 4 3 0 1 s 0 0 0

P OIS B IR D EE CTTOTART A Z LT TE A,




Fa-1-13k KSR KENCBIT 2 Km0k EEL (32/45)

AR AL
kS e Sl il 7 % = Pk e P
(B |y (KB %% s | Lo | WE 2B | U wmpm | B | o | BR | lggem | BB o | BE | TV g | BE O fi5%
B m? | . [|EAE= " . | B & | AR
=8 [m] [m] # x5 | & ] # 5 ‘i | % ‘ # ” oIt
wE | gy || mml | R | e || wa | PR om0 | o (| omm |
[fz] [f&] [f]
1 3 38 36.6 1 0 0 1 @] 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
f; EEGRT VTR 2 3 33| 530 1 1 0 of o 2 2 0 of O o o 0 of —
FE S FE(E] 2 1 0 1 o 4 8 0 1 — 0|| 0 0 0 —
1 3 73| 120.0 2 1 0 1 O 5 1 0 4 @) 0|| 0 0 0 —
R 2 3 7.3 1200 2 1 0 1 C 5 0 0 5 O 0" 0 0 0 —
3 3 73| 176.8 3 0 0 3 @) 6 0 0 6 O 0|| 0 0 0 —
AR A ETHE] 7 0 5 = 16 1 0 15 — o|| 0 0 0 —
1 3 33 60.0 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0][ 0 0 0 —
I e j%ﬁ%l 2 3 31| 600 1 1 0 of © 2 1 0 11 O o o 0 of —|#mx
RE A FTHE] 2 0 0 . 4 g 0 2 = 0|| 0 0 0 =
1 3 33| 160 1 0 0 1l © 1 0 0 11 © of o 0 of —
2 3 30| 205 " 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 —
_I AR R 3 3 2.9 156.6 3 1 0 2 W 5 1 0 4 O o“ 0 0 0 -
[ Jaseo 4 3 30| 3438 1 0 0 1l © 1 0 0 1l © of o 0 of —
5 3 30| 881 2 1) 0 1 O 3 1 0 2 O 0" 0 0 0 —
REATE] 8 2 0 6 — 11 2 0 9 — 0|| 0 0 0 =
1 3 79| 2100 3 0 0 3 O 7 2 0 5 O 0 0 0 0 — PR ET
2 3 42| 464 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
CEEKERAEE 3 3 — 132.8 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0 0 0 0 —|BE
4 3 - 37.2 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0 0 0 0 —|BE
B G E(E] 4 1 0 3 . 9 8 0 6 = 0 0 0 0 —
IF b R 1 3 3.1 600 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 — |
BB REAEHE] 1 1 0 0 = 2 1 0 1 — 0 0 0 0 —
PRBREFRR T 7 1 3 6.6| 240.8 4 2 0 ol O 10 3 0 71 © 0 0 0 o] -
VeTZ 4 Fa=y k
= BB A E K fE] 4 2 0 2 - 10 3 0 7 = 0 0 0 0 —
1 3 8.2 32.9 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — 1 0 0 1 O
EREREI S b B 2 3 7.8 60.0 1 1 0 0 O 3 1 0 2 O 0 0 0 0 -
REBHRT BB 3 3 23.0 | 1216.3 34 10 o] o4 I 6 5 0 1 I 18 0 o] 18 I |EFH#x)7ED
WEAFHLE] 36 11 0 25 — 9 6 0 3 = 19 0 0 19 =

BEADOHAIIREIELIFECTTOTART A Z LT T A,




B2-1-1F KK T G KENC B 1T 5 SR

B,

&A% (33/45)

RRsnag
KIS s ) o =
(R [desepoi () 4% b | B Ll e | BE |, = N
[m?] Bengs % LR = 2 L | R
EE [m] [ml] # " 4 " i # "
W | g (0 e | | wE | 7
AR % 5 ) 3 : 72| 263.4 5 1 0 4 18 1 0 17 0 0 0 0 e
RE AR E] 5 1 0 4 18 1 0 17 0 0 0 0
S 3 12.1 | 101.1 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2
RE SR 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2
1 el Y P 3 &7| 56.8 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
Fa=yhE B EHE] 1 i 0 of — 1 1 0 of — 0 0 0 0
1 3 3.9 26.5 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
2 3 38 26.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0
I———— 3 3 3.8 16.7 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0 0 0 0
4 3 3.8 30.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0
5 3 76| 2023 3 2 0 1 O 10 2 0 8 O 0 0 0 0 PR
FE G FTHEUE] 7 4 0 3 — 14f 3 0 11 — 0 0 0 0
3 = 17.5 0 0 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 v R
2 3 = 17.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 FEBE  HHRIRE
3 3 - 17.0 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 P Bx
4 3 - 17.0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 PR A
—_— 5 3 = 16.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 o B
6 3 — 5.7 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 FEE:  rRARE
E — 5.7 0 0 0 of © o o 0 of o 0 0 0 0 BEEr R
8 3 = 16.4 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 FEEE M
9 3 - 11.1 2 1 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 (=224
RE A FHEE] 4 2 0 2 - 4 0 0 4 - 0 0 0 0
3.4 29.9 2 0 0 2 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0
A-FEEET 4 — P L% 4 33| 469 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 4 0 0 4
B 4 80| 21586 5 1 0 4 @ 9 1 0 8 O 0 0 0 0
wEAFHE(E] 8 2 0 6 — 12 2 0 10 = 4 0 0 4
4 3.4 29.9 2 0 0 2 © 2 0 0 2 O 0 0 0 0
B-IHET+— L% 4 33| 46.7 1 1 0 0 @) I 1 0 0 O 4 0 0 4
Bk 4 8.0| 2117 5 1 0 4 O 9 1 0 s O 0 0 0 0
RE AR E] 8 2 0 6 1% 2 0 10 4 0 0 4

PR ORI E IR LI FETTOTAMT I LI TEEEA.




H2-1-1F% KU AR KEIC BT B kMR 0REES (34/45)

REAIEE B A
JE A 2 ELRL AR P RLER
P i TRT | T | s 1k | mx “ A K :
() kSRS (KE) %% s | Lo | B BB | e || BB gy | B W%D"; mipm| BE | . | B s | B R | %
2 e A M ““éf s # % ‘2& gz | % # 'E% was| %
W8] | gy || ol | | o | g (A% wal | R | e | g (W] | R
[f&] [{&] [&]
1 4 51| 4575 7 6 0 1 @) 16 12 0 4 O 0 0 0 0 ~
N 2 4 5.2 70.2 2 0 0 2 O 3 1 0 2 O ﬂ 0 0 0 —
3 4 53| 814 2 0 0 2 e 3 0 2 O 0|| 0 0 0 —
BB fE 11 6 0 sl —f| 22| 14 0 sl — of o 0 of —
1 4 51| 227 1 1 0 0 @) 1 1 0 0 @) 0|| 0 0 0 -
%%ﬁgi@gf/ 7.z 9 4 51| 6294 9 8 0 1 C 21 4 0 17 D 0|| 0 0 0 -
BB AFHRE) 10 9 0 | —f e g of 17 - off o 0 of —
T 1 4 51| 492 1 1 0 0 @) 2 1 0 1 O 0]| 0 0 0 -
= (34 RHEEH) BB A FHHIE 1 1 0 of - 2 i 0 1 - of o g .|
1 4 51| 300 1 1 0 of © 2 0 0 ol D of o 0 ol —
ge.—%tﬁ/@*ﬁﬂjﬁﬁ?kfﬁy 2 4 73| 140 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0|| 0 0 0 -
B S ET ] 2 1 0 1 — 3 0 0 3 — 0|| 0 0 0 —
1 4 6.3 52.6 1 0 0 1 O 3 1 0 2 O ﬂ 0 0 0 —
Skt (3 - 48 2 4 3.5 35.9 1 1 0 0 @ 2 1 0 1 @) 0" 0 0 0 —
HIEH) 3| 4 25| 517 1 1 0 of o© 2 0 0 ol O o o 0 o  —|[wmme
B A EE] 3 2 0 1 = 7 2 0 5 — 0|| 0 0 0 —
1 4 35| 854 1 0 0 ¥ O 2 2 0 0 O 0|| 0 0 0 -
AT ERE 2 4 35| 399 1 1 0 0 O 2 1 0 1 D 0|| 0 0 0 -
BB A slE) 2 1 0 ] = 4 3 0 | - of o 0 of —
1 4 35| 852 1 0 0 1 O 2 2 0 0 ) 0|| 0 0 0 -
BRERE 2 4 35| 398 1 1 0 0 @) 2 0 0 2 D 0|| 0 0 0 —
B AR LA 2 1 0 il = 4 2 0 ol  — of o 0 of —
1 4 65| 574.0 15 9 0 6 @) 35 4 0 31 ) OI[ 0 0 0 -
@;ﬁﬁ%%ﬂwﬁﬂ 2 4 25| 1823 4 1 0 3 @) 15 1 0 4 O 0|| 0 0 0 —
BE A ELE 1o 10 0 of | 50 5 of 45 — of o 0 of —
I: o 4 e B 2 e 7 1| 4 6.3 | 352.5 7 6 0 1 @) 16 6 0 10 @) 0 0 0 0 .
=E= RIESFHE] 7 6 0 1 = 16 6 0 10 = 0 0 0 0 =
meE [ J& 1| 4 62] 46.3 2 1 0 1 O 4 1 0 3 @] 0 0 0 0 -
B R EaErEE] 2 1 0 1 — 4 1 0 3 s 0 0 0 0 -

PEE S ORI E RO FETTDOTARTHZ LIETEERA.




$2-1-15% AREBMIT AR EBEIZ BT B kS SR 0RE @S (35/45)

BmgEa
FE RN 2R FRt AN 2 RN EE
i K
K e P . 7 D 7 iE;T- st | it jjj( 5 v | B jjk il ol e L i
(RKE)  |KHERE (KE) 4% S | Lo | B 3 B e ] Bl T e ; - B e e
=5 ZH A EAR R e e s i 5o i ;@z%n% o 5 ;ﬁé& L
({1 &l HLHEL [{Z] = [f&] [{E] T A% [{=] [1&E] ] 1l [1&]
({1 [{&] ' [{&]
1 4 68| 271.0 6 5 0 1 O 22 3 0 19 D 0 0 0 0 =
LR REA A 6 5 0 1 = 22 3 0 19 = 0|| 0 0 0 -
1 4 68| 2693 6 5 0 11 of e 3 of 18] D of o 0 ofl —
: S SR NE FRiE AT EE] 6 5 0 1 = 22 3 0 19 =2 0" 0 0 0 —
1 4 6.8| 1583 4 3 0 i O 17 2 0 15 B 0|| 0 0 0 —
Sz 2 4 68| 283 1 1 0 of o© 3| 0 0 sl D of o 0 ofl —
B BB AT E] 5 4 0 1 — 20 2 0 18 = 0|| 0 0 0 —
1 4 10.4 | 365.5 10 2 0 8 O 24 1 0 23 @) 6" 0 0 6 O
2 4 6.3 94.1 2 0 0 2 O 11 0 0 11 @) 0|| 0 0 0 — z:irf
PRSI 3 4 3.4 | 1104.7 28 1 0 27 O 84 1 0 83 O 0" 0 0 0 gl [y
WEEFHELLE] 40 3 0 37 —_ 119 2 0| 117 — 6" 0 0 6 —
1 4 3.2 17.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
2 4 88| 370 3 0 0 3 O 0 0 0 0 O 2 1 0 1 O
3 4 5.7 16.5 1 0 0 1 @) 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
74 EARBRERT 4 4 57| 165 1 0 0 il © 1 0 0 il O 0 0 0 of —
: Fa= 5 4 88| 372 3 0 0 3 O 0 0 0 0 @) 2 1 0 1 @)
6 4 5.7 17.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 —
RiE A FHHEE] 10 0 0 10 - 4 0 0 4 = 4 2 0 9 —
r— | 4 100 | 1749 0 0 O off o 0 Z &) j g g 2 (3
Eifn TE = e - i 0 0 nn ‘
_ 1| Tﬁﬁﬁm{@]— | 218.6 33 12 E 22 J 9 7 0 2 J 70 0 0 70 J|7 == BRI (FRH)
SEETARIT TE A FHE] 34 12 of 22 — g 7 0 of  — 70 0 ol 70| —

M A OFFE B R AEETTOTART A Z LI TE A,




$B2-1-1K

KSR ST K S X BN 38 1) 2 K SN 2

B {B% (36/45)

g
b
PO s TET | R e &
(D) [KEECH (KD %% Lo | EE i é:;; B HE | B o | 2B > %
£5 B Bl [ 8 w | 5 80 2| % %
| g ] wms| mm | R | [f81]
1 K&
2 K&
3 K&
4 4 7.0 52.6 0 0 1 I 2 0 0 2 I 0 0 0 AATE=E T =A EHE
5 4 6.0 | 496.7 11 4 0 7 O 17 1 0 16 @] 0 0 0
6 4 6.0| 411.9 7 0 0 O 23 1 0 22 O 0 0 0 SRR
7 4 60| 3311 3 0 0 I 9 9 0 0 I 0 0 0 N—TE
8 4 4.2 11.7 0 0 1 @] 1 0 0 1 O 0 0 0 B AR ARG
9 4 60| 611.1 13 12 0 1 O 36 8 0 28 D 0 0 0
10 4 28| 3333 0 0 0 I 14 0 0 14 I 0 0 0 R A—TE
11 4 65| 2428 0 0 6 I 9 6 0 3 I 0 0 0 N—TFE
I 12 4 60| 318 0 0 0 I 1 0 0 1 I 0 0 0 IMERE
13 4 7.6 5.3 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0
14 4 70| 6293 16 10 0 6 e 31 fi 0 24 D 0 0 0
15 4 35| 251.3 0 0 0 - 0 0 0 0 - 0 0 9 SG
16 4 2:9 30.8 0 0 0 I 0 0 0 0 I 0 0 0 INESRE
17 4 - 884.1 21 16 0 5 16 16 0 0 J 17 0 0 i F~7o
4 12.0| 1226 0 0 0 2 2 0 0 J 0 0 9 SG
4 2.2 25.8 0 0 0 1 0 0 1 I 0 0 0 nEREE=
4 —| 12286 0 0 3 0 1] 0 0 J 18 0 0 18 SG
4 = 45.6 0 0 1 2 2 0 1 J 0 0 2 IELE
4 —| 1219 0 0 0 1 1 0 0 J] 12 0 0 12 SG(1EH)
4 —| 346 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
B e R EE] 80 52 0 32 166 0 114 = 65 0 0 70

PR OFH IR E RO FETTOTRATHZ LT TE A,




Fo-1-1FK KKK T A KEIZ BT B kS BmBoRBEL (37/45)

it =
IS R | mx | Yk
(RCH) KK (KE) 4% B | Lo | ®E e Eﬁ”ﬁ migm | B | o, | BE Eﬁ“" | BR | | XE B | ER
5 o e (e R J‘@;ﬁ s % | 7 F‘&zﬁ manse| % mas| #
WAl | g [ ma | R g | g || wm | R A% ]
[{&] [{&] [{&]
1 4 2.5 29.6 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
2 4 2.5 23.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0
3 4 2.8 20.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
4 RE
5 4 28| 196 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
6 4 6.3 2100 4 2 0 2 @) 8 3 0 5 O
i RE
8 K
PO A & 2 A 9 RE
R 10 I
11 K
12 K&
13 R
14 4 3.3 49.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O
15 KE
16 RE
17 4 3.0 52.4 1 0 0 1 @) 1 0 0 i O 0 0 0 HE R
REEIHE 10 0 8 — 14 3 0 11 — 0 0 0
4 73| 549 2 1 0 2 O 3 0 0 3 @) 0 0 0
2 4 7.3| 335 1) 1 0 0 O g 0 0 2 O 0 0 0
3 4 73 31.5 3 2 0 1 O 3 0 0 3 O 0 0 0
BiNEBAEIEEES 4 4 6.4 27.2 2 2 0 0 O 2 0 0 2 ] 0 0 0
A g = 5 4 6.3| 1197 2 1 0 1l O 4 0 0 4 0 0 0 0
6 RE
7 4 6.3 | 120.0 2 2 0 0 O 5 2 0 3 O 0 0 0
WESFH 12 9 0 4 = 19 2 0 17 = 0 0 0
_—— 4 6.4| 561 2 2 0 0 O 2 1 0 1 D 0 0 0
BB S FEAE] 2 2 0 0 — 2 1 0 1 — 0 0 0

PP A OFPHI IR IR D FHTTOTART L Z LIXTEERA.




Bo-1-1% O REUT A KBTI T D AR DR B EEL (38/45)

a4
JERssib B AR PR
1) 358 [ 7y | KHF e P e
e B o T e e o Sl ol T
() [degeRcis () %% i | o B BRI o T B Lt Bl I Bl I ) Bl 0 %
4R 3 HSH B = IR %% B
&5 b als |l (R T . BB B |7, [men| w7, |man|
S =5 (i =2 ; o
il | g (R mE | | o | g (W% ma | PR | g || o |
[f&] [fiE] [E]
R EBAR s i 4 2.9 203.0 2 0 0 2 O 4 0 0 4 O 0 0 0 0 —
k7 7= BRER 2 4 2.2 117.9 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
= FREGFEE] 3 1 0 2 - 6 1 0 5 - 0 0 0 0 -
1 4 7.8 1725 0 0 0 0 — 0 0 0 0 — 0 0 0 0 —|#27 (H )
2 4 7.8 77.5 2 1 0 1 @) 3 1 0 2 O 0 0 0 0 —
1B T ER TNES
(e 3 R
4 4 28| 1336 3 1 0 ) @) 5 1 0 4 @) 0 0 0 0 —|Fr2 (B8R 1EREE
B A E] 5 b 0 3 — 8 2 0 6 — 0 0 0 0 —
1 4 14.0 | 1071 0 0 0 0 — 0" 0 0 0 — 0 0 0 0 — | (P
2 4 — 107.1 0 0 0 0 — 0 0 0 0 - 4 0 0 4 O|&w2 (B
IRk e .
3 4 — 107.1 3 | 0 2 O 1 1 0 0 O 4 0 0 4 OQ|&w (188 —8poVv—Fu
B A FHEE] 3 I 0 2 — 1 1 0 0 — 8 0 0 8 —
1 4 6.3 98.7 2 1 0 1 O 4 1 0 3 @) 0 0 0 0 —
AR R)— L —haE -
FHiE A FHELE] 2 1 0 1 — 4 1 0 3 — 0 0 0 0 —
1 4 64| 264 1 1 0 of © 1 1 0 of o© 0 0 0 of —
MGt MEsE -
REERTEE] 1 1 0 0 — 1 1 0 0 — 0 0 0 0 —
_ , L 1| 4 19| 280 1 1 0 0 O 1 1 0 0 @) 0 0 0 0 — |
LR BB AR 7= - .
BRE A FHE[E] 1 1 0 0 — 1 1 0 0 — 0 0 0 0 —
e 1| 4 28| 588 2 1 0 il o 2 1 0 | o 0 0 0 of -
Ly E A EE] 2 1 0 1 — 2 1 0 1 — of 0 0 0 —
1 4 6.4 100.3 3 3 0 0 O 4 0 3 @) 0 0 0 0 —
| A A == - —
B A rHlE] 3 3 0 0 — 4 1 0 3 — 0 0 0 0 —

B OFHIIBE IR D2 EFETTOTART 2 Z LI TEERA.




HF{2-1-15F KR SUT AR KBNS 5 KSR mER 0 E [EE (39/45)

R ENER 5
O e 25 Rl PN 3R
AEF R | | mx | %
AP (KR £ s | A& G Wl 771 0 I S el E 700 I S i T
I B B B Bt
[m] [m] % %0 S # 50 e | 3 # - #
(VI I 7 I Tl O IR 5 7 T Ll - ) (R
(1] [{&]
1 6.0 60.0 1 i 0 0 O 3 1 0 2 O 0 0
2 K
3 4 6.3| 1175 2 1 0 1 O 4 1 0 3 O 0 0 0 0
4 4 6.3 90.1 2 2 0 0 O 4 1 0 3 O 0" 0 0 0
5 4 2.7 16.6 i 0 0 1 O 1 0 0 1 O o|| 0 0 0
RS R 6 4 27| 181 1 0 0 1 @) 1 0 0 1l O 0 0 0 0
7 K&
8 4 2.4| 943 2 g 0 0 @] 2 2 0 0 O 0 0 0 0
9 4 2.4 40.3 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
10 4 2.4 5.2 1 0 0 1 O 1 0 0 ] O 0 0 0 0
AR E AR E] 11 7 0 4 - 17 6 0 11 — 0 0 0 0
4 6.4 45.1 1 1 0 0 O 2 2 0 0 O 0 0 0 0
e T 4 5.5 22.3 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0
4 64| 586 1 1 0 0 O 2 2 0 0 O 0 0 0 0
RE G EHE] 3 3 0 0 = 5 5 0 0 — 0 0 0 0
| 4 65| 283 1 2 0 of o 1 1 0 of O of o 0 0
2 4 5.8 41.9 2 1 0 1 O 2 1 0 1 @) o|| 0 0 0
3 4 6.5 78.8 2 0 0 2 O 3 0 0 3 O o|| 0 0 0
] ARUBT=romml 4 4 4| 348 1 il o of © 2 N | © of o o 0
T T AR L=

‘ = 5 4 54| 703 2 2 0 0 @) 3 1 0 2 @) 0|| 0 0 0
6 4 55| 419 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O o" 0 0 0
11 4 54| 64 1 0 0 if & 1 0 0 1| © of o 0 0
B A T E] 10 7 0 4 = 14 5 0 9 — o" 0 0 0

A e 4 63| 300 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 R
R E A R E] 1 1 0 0 — 2 1 0 1 = 0 0 0 0
- 4 2.5 75.9 1 i 0 0 O 2 1 0 1 @] 0 0 0 0
Ll g 4 29| 120.0 1 0 0 i O 2 0 0 2 @) o|| 0 0 0
BB A R E] 2 1 0 1 = 4 1 0 3 = 0|| 0 0 0

P A OFEITEE I RAIBFETTOTARTAZ LI TE A,




o-1-13%

SR ST K SR XN B 1T B ok SKdn 3

RORREEH (40/45)

B A
ek FARLHIER REEMER
iy A ET T e g | | aoli et i e R
() |AE (RE) &% B | Lo | AE e migm | BB [ | BE |mmm| B | BE | mgem | B %5
o = w [ | B x |*F men| x w % s # S i
i | gy [0 E | TR | o [ wm | R | gm | o [RE| wa | R
[f&] [f&] ({1
1 4 26| 114.2 1 1 0 0 O 2 1 0 1 @) 0 0 0 0 —
2 4 2.7 78.4 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0|| 0 0 0 =
3 4 27| 1200 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 0|| 0 0 0 —
g&ﬁg@kﬁfﬁﬁyi 4l 4 27| 1173 1 0 0 1l © 2 0 0 ol O o o 0 ol —[wmme
5 4 3.0 74.0 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0|| 0 0 0 — | R
6 4 30| 1025 1 1 0 0 O 1 0 1 @) o|| 0 0 0 — | PRI
R E A FHEE] 6 4 0 2 — 12 4 0 8 = 0|| 0 0 0 =
1 4 27| 496 1 0 0 1 @, 1 0 0 1 @) 0|| 0 0 0 =
2 4 29| 1162 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O o" 0 0 0 —
ﬁi@@éﬁg 3 4 2.9 4.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
4 4 2.9 14.5 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) 0 0 0 0 -~
BB A AHE] 4 1 0 3 — 5 1 0 4 - 0 0 0 0 —
1 4 T 24.4 1 1 0 0 @] 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
[ TR kg L 2 4 7.7 217.1 3 2 0 1 O 9 2 0 7 O 0 0 0 0 =
ft 4 3.3 32.2 1 0 0 1 O 1 0 0 1 D 0 0 0 0 —
RE A F R E] 5 3 0 2 — 11 2 0 9 - 0 0 0 0 e
1 4 3 275 1 1 0 0 O 2 0 0 2 @] 0 0 0 0 s
2 4 i 13.2 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
3 4 76| 50.1 1 1 0 0 O 3 1 0 2 O 0 0 0 0 —
4 4 3.5 34.7 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
%ﬁs 5 4 3.5 2.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —
6 4 3.5 54.4 1 1 0 0 @) 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
7 4 7.2 30.0 1 0 0 1 O 2 0 0 2 O 0 0 0 0 —
8 4 2.8 74.7 1 1 0 0 O b 0 0 2 O 0 0 0 0 al GRS
B A R E] 8 5 0 3 — 15 1 0 14 — 0 0 0 0 —
1 4 3.2 10.3 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 —|FREER
T 2 4 3.2 26.1 1 0 0 1 @) 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — | xR
3 4 3.2 88.9 1 1 0 0 @) 2 2 0 0 O 0 0 0 0 — |
FREAFHE] 3 1 0 2 — 4 3 0 1 B 0 0 0 0 -

A DOEFIISEICBROIFETTOTARTAZ LIITEEEA.

-96-



B/2-1-1F% R EECUT A EEIZ B B A EREER O EEEL (41/45)

Resnss a4
ZET |k e |
KO () £ | Lo ||| BE ﬁi:’;% B | B |y | M| | B B gy | BR ﬁi;% wimm | B %
fond [ Tl o o g |ToE| % '“‘ﬁ B % % [ y |Bmm| %
WAl |y [P e | R | o || wm | B | o | g (WA mm | R
[f] [ ]
4 3.3 36.6 1 1 0 0 1 i 0 0 @) 0 0 0 0 —
P e 4 33| 557 1 1 0 of © 2 2 0 of O of o 0 of —
RE S HE] 2 2 0 0 = 3 3 0 0 — 0|| 0 0 0 —
4 73| 180.0 3 1 0 2 O 7 0 0 7 @) d| 0 0 0 -
N 4 7.3 | 120.0 2 0 0 2 O 5 0 0 5 O 0" 0 0 0 =
4 7.3 1285 2 0 0 2 O 5 1 0 4 O 4| 0 0 0 =
REE ] 7 1 0 6 — 17 1 0 16 — d| 0 0 0 —
4 3.3 60.0 1 1 0 0 O 1 il 0 0 O ﬂ 0 0 0 =
ﬁ%%ﬁ%%gi 4 3.1 60.0 1 1 0 0 O 1 1 0 0 O 0 0 0 0 — [HRRIER
BE A EHEE] 2 2 0 0 — 2 2 0 0 = 0 0 0 0 —
1 4 3.0 25.8 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
2 4 3.9| 1515 2 1 0 i @) 3 1 0 2 @) 0 0 0 0 -
ERE R R 3 4 3.0 15.7 1 0 0 1 O 1 0 0 1 @) o" 0 0 0 —
Jis2 4 4 30| 35.0 1 0 0 il O 1 1 0 of © of o 0 of -
5 4 3.0 87.6 1 1 0 0 O 2 1 0 1 O 4| 0 0 0 —
REAFHRE] 6 g 0 4 — 8 3 0 5 — £|| 0 0 0 —
4 79| 225.0 3 0 0 3 O 9 2 0 7 O 0|| 0 0 0 — |F R
2 4 42| 46.1 1 1 0 0 O 2 1 0 i O 4| 0 0 0 —
AFERERAEE 3 4 - 132.8 0 0 0 0 — 0 0 0 0 = ﬂ| 0 0 0 —|BL
4 4 — 37.2 0 0 0 0 — 0 0 0 0 = d| 0 0 0 —|BL
RESFHIE] 4 1 0 3 = 11 3 0 8 — 0|| 0 0 0 —
7R 4] | 31| 600 1 1 0 of O 1 1 0 of © 4| 0 0 0 — [FRRs
Eff%%@% B G FE(E] 1 1 0 0 — 1 1 0 0 = 0" 0 0 0 =
ARSI 7 4 6.6 | 240.7 5 3 0 2l Oof 1 3 0 8 O o o 0 of -
e TANFa=y b
= B A EHE] 5 3 0 2 — 11 3 0 8 — 0 0 0 0 —
4 8.2 32.9 1 0 0 1 O 0 0 0 0 = 1 0 0 1 O
R FREY b, S 4 78| 60.0 1 1 0 0 ®) 2 1 0 1 O 0 0 0 0 —
BHETRUR 4 23.0 | 1234.4 36 12 of 24 J 6 5 0 1 il e 0 of 16 BRHI=UTEL
BB A FHAE] 38 13 0 25 — 8| 6 0 2 . 17 0 0 17 ==

PRS- O#HITRE IR S FETTOTABT 2 Z LITTEEHA.




B2-1-1F% R A KENC 81T B KRR OSR B R (42/45)

BRI
JE s EUREIE SN2
K8 B ik o 2RI L[ e o K
(RE)  |hSES (KE) 4% i ] B FE_;‘ migm | B | | BB ,ﬁiﬁt B | B | oo | BE s | L =
. B ) T R ‘E‘;% ming| % # “;% ming| % | (e
wal | gy [ER%| mE | PR o | [P wa | FR | ol | g (0%| um | PR
[{&] [{&1] [f&]
o 1 4 72| 263.0 5 i 0 4 O 18 1 0 17 O 0 0 0 0 — | R
BMEBHSX v T ) -
BEAFEME] 5 1 0 4 — 18| 1 0 17 — 0 0 0 0 —
—— 1 4 120[ 101.1 2 0 0 2 O 0" 0 0 0 s 2 0 0 2 O
REAFHE] 2 0 0 2 — 0 0 0 0 — 2 0 0 2 —
S e R e 1 4 3.7 | 57.0 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 -
ZANFa=y b E BB A EHE ] 1 1 0 of — 1 0 0 il - 0 0 0 of —
1 4 3.8 16.7 1 il 0 0 @) 1 1 0 0 O 0 0 0 0 —
2 4 3.9 57.0 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
FEA=Toy It 3 4 3.9 27.1 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 =
4 4 3.0 2015 3 3 0 0 O 10 2 0 8 O 0 0 0 0 — | PR
WE S EHE] 6 4 0 2 — 13 3 0 10 = 0 0 0 0 —
1 4 = 17.5 0 0 0 0 O 1 0 0 1 @ 0 0 0 0 — |PEER
2 4 = 17.5 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — BB R
3 4 — T 1 1 0 0 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — [RB:
4 4 - 17.1 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 — BB PR
—— 5 4 - 16.4 1 0 0 1 O 1 0 0 1 O 0 0 0 0 — |k
6 4 — b.7 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 —|FEEe R
71 4 e 5.7 0 0 0 of o of o 0 of O 0 0 0 of  —|meE spRam
8 4 = 16.4 0 0 0 0 O ﬂ 0 0 0 O 0 0 0 0 — M AR
9 4 = 11.1 2 1 0 1 O Q| 0 0 1 O 0 0 0 0 — | X
R B A F ] 4 2 0 2 — 4" 0 0 4 = 0 0 0 0 =
1| #£H — = 0 0 0 0 = 6 6 0 0 K 8 8 0 0 K|B#4=I7 ., BEL@RNOOREERERL
Wkt T (3 45 2| 3H 3.5 | 2852 4 - 0 0 O 6 4 0 2 O 0 0 0 0 —
) 3| x5 3.5 | 3493 4 4 0 of O 6 4 0 ol O 0 0 0 of —
RESEME 8 8 0 0 — 18| 14 0 4 - 8 8 0 0 —
— 1 3 lTSl 199.0 0 0 0 0 — 3 3 0 0 O 2 2 0 0 OB =7 MLBE OB FERLL
' WEAEIME] 0" 0 0 0 - 3 3 0 0 — 2 2 0 0 —
I:" _— 1 4 17.8[ 199.0 0|| 0 0 0 = 3 3 0 0 @] 2 2 0 0 O|B4=)7 . ETRBrLORFEE 2L
Bk E — m—
‘ wEAFHEE] 4| 0 0 0 — 4I 3 0 0 - 2 2 0 0 —

S ORBIIREICROIFETTOTART LI LIXTE XA,






